

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-480, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. március 21.

bb 1. ünnepi ülésen alakulnak meg a budapesti tanácsok -
több mint ötszáz nő az újjáválasztott testületekben

i ni/gg-lm zs /6/

1967. március 21.

a most lezajlott szavazás eredményeképpen budapesten 201 fővárosi és 2146 kerületi tanácstagot választottak. budapest új „parlamentjének”, tagjai javarészt üzemi, vállalati és hivatali dolgozók: szakmájukhoz és a közösség dolgaihoz egyaránt jól értő munkások, a városfejlesztési feladatokból is részt vállaló műszakiak, munkahelyükön és a lakóközösségben egyaránt megbecsült alkalmazottak, értelmiségiek. két jellemző számadat a választás eredményeiből: a fizikai dolgozók aránya a korábbihoz képest 3 százalékkal emelkedett, a női tanácstagok száma meghaladja az ötszázat.

a következő napokban ünnepélyes ülésen alakulnak meg az újjáválasztott kerületi tanácsok. az első ülést mindenütt a legidősebb tanácstag, mint korelnök nyitja meg, majd a kerületi választási elnökség tesz jelentést a szavazás részletes helyi eredményeiről. az ülésen megválasztják a mandátumvizsgáló bizottság tagjait, akiknek feladatuk, hogy elbírálják, megfelel-e a törvényes előírásoknak a tanácstagok megbízólevele, majd ünnepélyesen kiosztják a tanácstagi teendők végzésére jogosító, négy évre szóló hivatalos okmányokat. az összeülő tanácsai testületekre vár a ciklus végéig tevékenykedő végrehajtó bizottságok tagjainak megválasztása. erre szintén a mostani első ülésen kerül sor. a végrehajtó bizottságok megválasztásukat követően ülést tartanak, s tagjaik sorából elnököt, elnökhelyettest, és titkárt választanak.

/folyt.köv./

Mk

bb 1. /ünnepi ülésen..1. folyt./-Lm

Ujjaválasztják az állandó bizottságokat is. az elképzelések szerint a rokon-feladatkörökkel - például az oktatás-üggyel és népműveléssel - foglalkozó állandó bizottságokat összevonják, ügyelve arra, hogy az átszervezés a feladatok elvégzésében zavart ne okozzon. gondoskodnak továbbá arról, hogy a tanácsstagok többsége szakmájának, képzettségének, érdeklődésének megfelelően vehessen részt valamelyik állandó bizottság munkájában./mti/

--

bb 2. ötkilós vadmacskát lőttek csongrádban

vid kz/sk-lm ká /2/

1967. március 21.

Ötkilós vadmacskát lőtt a tiszai árterében Zánthó István, a hódmezővásárhelyi előre vadásztársaság tagja. az ezen a vidéken egyébként nem található ragadozó valószínűleg a folyó gyors áradása előtt menekülve került puszkacsó elé./mti/

--

bb 3. „Ébred,, a somogyi ősláp

vid kz/sk-lm ká /2/

1967. március 21.

tavaszdik hazánk legnagyobb erdei ősmocsara, a 300 holdas baláta-tó környékén, szépen zöldellnek a rekettyebokrok, az itt nagy tömegben tenyésző aranyeső pedig valóságos sárga koszorút font a tó köré. megérkeztek az egész somogyban csak itt tanyázó fekete gólyák, a zombékokban elfoglalták fészkeiket a vadkacsák, a környező sűrű erdőkben pedig az ugyan csak most érkezett szalonkák okoznak örömet a vadászoknak./mti/

--

bb 4. háromszáz kézimunka-matrica

vid-lm/tné-lm ká /3/

1967. március 21.

sok érdekességgel gyarapodott az utóbbi hetekben a nagykanizsai Thury György Múzeum. a szerzemények közül a legértékesebb az a múlt századvégi, 300 darabból álló kézimunka-előnyomó matrica kollekción, amelyet egy nagykanizsai nyugdíjas tanácsosi dolgozó gyűjtött össze évtizedeken át a zalai falvakban. a falusi asszonyok ezeknek a matricáknak a segítségével díszítették, varrták és hímizték zsebkendőket, terítőket, diszernákat, férfi- és női ingeket./mti/

--
-2-

hkk

bb 5. megoldják észak-buda vízellátását

1 nbj/hné-ju 1e /2/

1967. március 21.

Észak-budán a közeljövőben több ipari létesítmény épül, a városrész hegyoldalain villanegyedek születnek, később békásmegyerén új városnegyedeket kívánnak kialakítani -, a vízellátás azonban már most sem kielégítő. a vízművek szakemberei ezért június 30-ig tanulmánytervet készítenek észak-buda vízvezeték-hálózatának teljes rekonstrukciójára és kidolgozzák a hálózatfejlesztésre vonatkozó javaslatokat. az már bizonyos, hogy az észak-budai hegyvidék beépítésre szánt részeinek vízellátását - a hálózatfejlesztéssel - csak új víznyerő területek bekapcsolásával lehet megoldani. mindez többéves program, annál is inkább, mert a vízellátás javításával együtt gondoskodni kell a csatornahálózat kiépítéséről is./mti/

--

bb 6. gombakrém-leves alumínium fóliában

vid-szf/tné-ju ká /3/

1967. március 21.

a szegedi paprikafeldolgozó vállalat szalagrendszerű, hatalmas paprikaszárító gépein a már közkezdelt gulyásleves, husleves és zöldségleves poron kívül most gombakrém-levest is készítenek poralakban. a megfelelő ízesítővel kevert szárított gombát porrá őrlik és cigarettás dobozhoz hasonló alumínium fólia csomagolásban hozzák forgalomba. az idén tíz vagon izletes gombakrém-levesport gyártanak. külföldre is szállítanak, elsősorban a szovjetunióba./mti/

--

bb 7. földünk erdő-övei a soproni botanikus kertben

vid kz/sk-ju ká /4/

1967. március 21.

a soproni erdőszeti és faipari egyetem 15 hektárosra bővült botanikus kertjében a következő években kialakítják földünk erdő-öveit. a legmagasabb pontot ennek megfelelően a hegyi fenyők foglaltják el, majd a fenyvesek, a bükkösök és a tölgyesek következnek. az e célt szolgáló telepítés során duplájára - 1600-ra - emelkedik a botanikus kertben található fafajta száma. a legtöbb európai fafajta amerikai változatát is megismerik. a lövérek híres ferenc-forrásának vize is eljut a botanikus kertbe. az így kialakuló patak mentén kőrös- és égerligeteket telepítenek. az „átszervezett,, arborétum részben turisztikai célokat szolgál, részben pedig a vidék egyik idegenforgalmi látványossága lesz./mti/

--
-3-

hkk

bb. 8. nemes dezső beszéde

t pr/tr/zs/4/qy/La

1967. március 21.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk nemes dezsőnek a kun béla téri emlékmű felavatásakor elhangzó beszédét. keretet később adunk, az anyag embarqós, csak jelzésre használható fel.

x x x

uj művészi alkotást avatunk - mondta -, amely hivatott megörökíteni a tanácsköztársaság három legkiemelkedőbb vezető alakja: kun béla, landler jeno és szamuely tiber emlékét. e szép alkotás - amelyet a három népbiztos egészalakos domborműve ékesít - népünk nagy küzdelmére, dicső napokra emlékeztet. azokra a napokra, amikor magyarország munkásosztálya a nemzet színjavát, a dolgozó nép döntő többségét tömörítve, a szocialista forradalom vörös lobogóját magasra emelve megteremtette hazánkban az első szocialista hatalmat, a duna-völgye első proletár államát.

- nehéz évek sok keserve és szenvedése volt mögöttünk. a „civilizált”, tőkés hatalmak 1914-ben döntötték először a világháboru örvényébe az emberiséget. a népek feletti uralomért és gyarmatbirodalmakért viaskodtak, s a a háborut arra is igyekeztek felhasználni, hogy leszámoljanak a forradalmi munkásmozgalommal.

- a következmény azonban más lett. a hazafiás szölamokba burkolt rabló célok lelepleződtek, a tömegek - amelyeket a bünös háboru, milliók pusztulása és a végtelen nyomor a végsőkig elkésoritett - a tőkés hatalom által üldözött forradalmi szocialisták felé fordultak. azok felé, akik bátran hirdették, hogy az imperialisták rablóháborujának a nép elszánt harcával kell véget vetni, a munkásosztályt, a dolgozó népet kell hatalomra juttatni és uj világot kell teremteni. oroszország proletáriátusa és szegényparasztsága lépett először lenin pártjának vezetésével a forradalom útjára. 1917 márciusában megrengette a nagy orosz birodalmat és elsöpörte a cári önkényuralmat. 1917 novemberében pedig a pétervári proletárforradalom megrengette a világot: óriási rést ütött a tőkés hatalmak világrendszerén.

/folyt. köv./

- 4 -

8.14/qy
8458

bb. 8. /nemes dezső..... 1. folyt./ qy

- az uj szovjet hatalom a háboru azonnali beszüntetésére szólította fel a hadviselő országokat és közös küzdelemre hívta fel a népeket a világ imperializmusa ellen. a tőkés és földbirtokosok uralmának megdöntése, munkás-paraszt hatalom teremtése, s az a hősiesség küzdelem, amelyet a szovjet nép a burzsoá hatalmak katonai intervenciója ellen, szocialista hazájának védelmében rendithetetlenül folytatott, kiváltotta a magyar munkásság és szegény parasztság igaz örömet, tiszteletét és lelkesedését. hazánk proletáriátusa elsőnek követte a nagy októberi szocialista forradalom történelmi példáját, amikor 1919 márciusában létrehozta a magyar tanácsköztársaságot.

- kun, landler és szamuely alakja egy uj, szocialista társadalom építésének első magyarországi kísérletére emlékeztet. a nagy alkotó akaratra, ezernyi kezdeményezésre és teremtő tettek. mindezeknek célja az volt, hogy az uj rendszer, a nép hatalma, amennyire csak lehet, enyhítse a háboru okozta szenvedések súlyos terhét, a kizáskmányolók legyőzése után hozzájáruljon a nyomor legyőzéséhez, megnyissa az utat milliók anyagi és kulturális felemelkedéséhez.

- az antat hatalmak által szervezett katonai intervenció meggátolta, hogy az első magyar proletárhatalom teljesítse történelmi küldetését. de alkotó tevékenysége - amit igen nehéz körülmények között fejtett ki - és a forradalmi honvédő háboru, amelyet a reá támadt imperialista tulerő ellen vívott, hazánk történetének egyik legdicsőbb fejezete. olyan időszak, amikor a munkásosztály és harci szövetségesei magyarországot a nemzetközi haladás, a szocialista világforradalom élvonalába emelték.

- ez az emlékmű, amelyet most felavatunk és a tanácsköztársaság örököseinek, a forradalmi főváros népének átadunk, emlékeztet a hősiesség erőfeszítésekre; arra a 133 napos merész és szívós küzdelemre, amelyben a három forradalmár tevékenysége és neve oly szorosán összefonrt.

/folyt. köv./

8.20/qy
8458

- 5 -

bb. 8. / nemes dezső.... 2. folyt./ gy

nemes dezső ezt követően emlékeztetett az októberi forradalom félévszázados jubileumára, s hangsúlyozta: - mind az első, mind a második magyar szocialista forradalom ezernyi szóval fűződik ihletőjéhez, éltetőjéhez, a nagy októberi szocialista forradalomhoz. 1919-ben a győzelmes októberi szocialista forradalom példája segítette hozzá magyarország munkásosztályát, hogy kivívja első hatalmát. 1945-ben a győzelmes október országának vörös hadserege szabadította fel hazánkat a fasiszta iga alól és tette lehetővé, hogy a magyar nép ismét megteremtse saját hatalmát, a magyar nemzet újra a szocializmushoz vezető útra lépjen.

- az új emlékmű felavatásának perceliben meghatódva és tisztelettel adózunk az úttörő forradalmár vezetők emlékének életüket a munkásosztály felszabadításáért vívott történelmi küzdelemnek szentelték. az első magyar proletárhatalmat leverték ugyan, de a három népbiztos a tanácsköztársaság megdöntésének tragikus óráiban is jól tudta, hogy győzni fog a második. vágyuk, akaratuk teljesült, valóra vált 1945 után a felszabadult nép által újjáépített országban.

nemes dezső ezután köszönetet mondott az emlékmű alkotóinak, olcsai kiss zoltán, herczegh klára és farkas aladár szobrászművészeknek, valamint gádoros lajos építőművészeknek, majd beszédét a következő szavakkal fejezte be.:

- Legyen ez az emlékmű a nagy napok örök emlékeztetője, mely a művészek alkotása révén kifejezi a forradalom örökösseinek, a nemzet mai építőinek tiszteletét az első magyar proletárhatalom, s annak vezetői iránt./mti/

--

- 6 -

8.25/gy

84521

bb. 9. a bnv-n mutatkozik be a vizsugár hajtású mikro-vizibusz

1 st/j/ie/4/gy/bs

1967. március 21.

a magyar hajó- és darugyárban készül az első mikro-vizibusz. hajtóműve a vizet beszívja, majd kifecskendezi, s ennek ereje készlet mozgásra a járművet. az új vizibusz hossza 9,4, szélessége 3,12 méter, merülése pedig olyan kicsiny, hogy 40-50 centi mély vízben is teljes terheléssel közlekedhet. fel lehet használni sekély vízi csatornákon, városi vízi átkelőhelyeken, s még a városligeti tavon is. elsőnek éppen itt mutatkozik be, az idei budapesti nemzetközi vásár idején. egyszerre 25 utas fér el rajta, s két, ezer köbcentiméteres wartburg motorja révén óránként 15-16 kilométernyi utat tesz meg.

belső berendezése kényelmes, modern. ülésai habzivaccból, az ülések feletti mennyezet áttetsző zöld polieszterlemezről készül, s a járműből panorama kilátás nyílik. mindössze egy személyzete van: a vezető.

a gyár arra számít, hogy az új jármű a külföldieknek is megtetszik, s a csatornában gazdag országok megvásárolják. jól szolgálhatná a vízi közlekedést például hollandia csatornáin, vagy a velencei lagunákon. a sorozatgyártás megkezdése a rendelésektől függ.

a 25 személyes vízi-mikrobusz gyártásával egyidőben hasonló, de 50 személyes jármű tervei is készülnek./mti/

--

bb. 12. egymillió palack homoki bor az ünnepekre

vid kz/sk/2/gy/la

1967. március 21.

az alföldi pincegazdaság kecskeméti palackozó üzeme egymillió 0,7 és 1 literes homoki borral töltött palackot adott át a kereskedelemnek husvét előtt. a legtöbbet csengődi rizlingből, bácsalmási ezerjóból és homoki fehérből palackoztak. kisebb tételben csemege vörös, illetve csemege fehér bort is kapott az alföldről a kereskedelem./mti/

--

- 7 -

8.50/szb

92521

bb. 10. hetvenkét termelőszövetkezeti közös építőipari vállalkozás 850 millió forintos idei munkatervvel

i cs/tr/ie/5/qy/bs

1967. március 21.

az első termelőszövetkezeti közös építőipari vállalkozások 1963-ban alakultak, számuk 1965-ben 35-re, 1966-ban 60-ra, idén pedig 72-re nőtt. Átlagosan három-négy közös gazdaság építőbrigádjait fogják szervezett keretbe, s munkájuk, tevékenységi körük állandóan bővül. Kezdetben egy-egy kőműves, vagy ácsmester vezetésével működtek, jelenleg viszont technikusok, sőt számos esetben mérnökök irányítják munkájukat. Ujabban lakatos, asztalos, vízvezeték-szerelő, villanyszerelő és festőbrigádokkal egészültek ki.

a közös vállalkozások eddig a termelőszövetkezetek kisebb beruházási, valamint felújítási és karbantartási munkáit végezték, építettek a szövetkezeti tagok és a helyi földművesszövetkezetek részére és résztvettek a falvak, vidéki városok községfejlesztési feladatainak megvalósításában. 1968 január 1-től kezdve azonban már egyéb mezőgazdasági intézmények, közületek, s a falusi lakosság széles rétegei számára is dolgozhatnak, a jövedelmezőségre jellemző, hogy 1965-ben az akkori 35 közös vállalkozás tiszta nyeresége meghaladta a 13 millió forintot.

tavaly a termelőszövetkezetek egymilliárd száztizennégy millió forint értékű építkezéséből 540 millió forintnyi jutott a közös vállalkozások ötezer főnyak szakgárdájára. a termelőszövetkezetek idei építkezéseire kerekén kétmilliárd forintot költenek. csaknem a felének - 910 millió forint értékű munkának, a kivitelezője a közös gazdaságok saját építőipari szervezete. az utóbbiak az önálló brigádok és a közös vállalkozások programjában 450 millió forint értékű új beruházási és 400 millió forint értékű felújítási munka szerepel. a munkakapacitás jobb kihasználása érdekében két éves, ugynevezett előtervezéssel dolgoznak: ha egy építkezést anyag hiány vagy más akadály miatt félbe kell szakítani, a brigádokat késedelem nélkül a következő évre tervezett, de már előkészített munkákhoz csoportosítják át./mti/

..

- 8-

8.55/szb

9259

bb. 11. ötvenmillió forint ivóvízre

vid kz/tné/2/ká/qy/bs

1967. március 21.

hajdu-bihar megyében a harmadik ötéves terv idején együttesen 50 millió forintos költséggel 11 községben fejezik be, illetve építik tovább a törpevízmi hálózatot. az összeg nagyobb részét - 33 millió forintot - az állam adja, 14 millió forintot a községfejlesztési alapból vonnak el e célra, a fennmaradó 3 millió forintnyi költséget pedig a lakosság társadalmi munkája fedezi. ebben az esztendőben jőzsa község lakossága kap ivóvizet új törpevízműből, de még a nyáron hozzákezdnek a nagylétei és a vártesi törpevízmi építéséhez. hajdúnánáson ez év végére befejeződik a közművesítési program első szakasza./mti/

..

bb. 13. 1919-es veteránok visszaemlékezései 26 000 méternyi magnetofonszalagon

vid fm/tné/5/qy/La

1967. március 21.

a szegedi somogyi könyvtár dolgozója a múlt év novembere óta rendszeresen felkeresik a munkásmozgalom veteránjait, hogy megörökítsék a régi időkben szóló visszaemlékezéseiket. az 1919-es vöröskatonák, a szakszervezeti mozgalom régi harcosai közül eddig mintegy félszázán, 26 ezer méter hosszúságú magnetofonszalagra mondták el a magyar tanácsköztársaságról, majd annak bukása után az illegális munkáról, a politikai célokat is szolgáló kulturális és sportegyletek működéséről szóló visszaemlékezéseiket. számos idős harcos, értékes tárgyi dokumentumokat is adott a gyűjtőknek, illetve hozzájárult, hogy fényképmásolatokat készítsenek a birtokukban levő munkásmozgalom tárgyiratokról, régi fotókról. agocsi jános szegedi munkás például egész bőröndnyi értékes dokumentumot őrzött meg, köztük 1917-es keltezésű szakszervezeti igazolványt, kommunisták albuma ragasztott kézírásos leveleit és sok más iratot. az 1920-as évek elején alakult kiskundorozsmai kubikos munkásotthon tevékenységéről is az eddignél teljesebb képet nyújtanak a most előkerült dokumentumok. szatymazon sikerült felkutatni olyan ma is élő szemtanukat, akik hitelesen tudják elmesélni a fehérkülönítményesek ottani 1919-es vérengzéseit.

a gyűjtőmunkát végző kutatók még legalább 150 veteránt kívánnak a jövőben felkeresni. a magnetofonszalagra mondott visszaemlékezésekből készülő rövidített szöveggyűjteményt a tervek szerint nyomtatásban is kiadják a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulójára./mti/

..

9.00/qy

9259

le

bb. 14. itthon gyártják a warszawa és moszkvics gépkocsik fékdobbetéttárcsáját

vid szf/sk/3/gy/La

1967. március 21.

eddig Lengyelországból hozták be a warszawa és a moszkvics gépkocsikhoz szükséges fékdob-betéttárcsát, mivel szállítási zavarok miatt gyakran nehézségbe ütközött a fontos alkatrész beszerzése, a salgótarjáni acélárugyár kovácsoló üzeme az év elején kísérletet kezdett a fontos alkatrész előállítására, az első mintapéldányokat a napokban mutatta be a szakembereknek, a szakértők igen jónak minősítették a salgótarjáni fékdob-betéttárcsát, a jó vélemény alapján a kovácsolómű megkezdte a fontos alkatrész sorozatgyártását, az idén összesen 60 000 fékdobbetéttárcsa készül salgótarjában./mti/

..

bb. 15. minden ezer lakosnál nagyobb baranyai faluban presszót nyitnak a földművesszövetkezetek

vid kz/sk/4/ká/gy/bs

1967. március 21.

a baranyai meszöv igazgatósága úgy határozott, hogy a megye minden ezer lakosnál nagyobb községében presszót nyit, a határozat a falusi emberek életkörülményeinek és ezzel együtt igényeinek átalakulására utal, a falvak lakói „kikiváncsoznak”, a kocsmákból, italboltokból, s különösképpen a fiatalok akar kulturáltabb környezetben szórakozni, e határozat megvalósításaként a napokban megnyitott a megyében a harmincadik falusi presszó, az ezres lélekszámot természetesen nem tekintik merev határnak, hiszen például baksán vagy szabadszentkirályon mindössze 700-800 ember él, de igényelték a presszót és megfelelő a forgalom is, az újjáformálódó falvaknak ezeket az új szórakozóhelyeket mindenütt városiasan rendezik be, rádió, lemezjátszó, magnetofon gondoskodik a zenéről és gyakran szerveznek műsoros esteket, 1970-ig további mintegy 20 presszót nyitnak./mti/

..

- 10 -

9,15/m

9250

bb. 16. szombathelyi mester az ország legjobb vidéki szövetheti szabója

vid szf/sk/2/gy/La

1967. március 21.

sokan gratulálnak mostanában szombathelyen kékedi istván szabómesternek a pannonia ktsz dolgozójának, abból az alkalomból, hogy az ország legjobb szövetheti szabója lett a férfi angol szabóságban az „elegancia bajnokainak”, az okisz által nemrég megrendezett vetélkedőjén, a versenyt merészvonalu, modern férfi öltönnyel nyerte, amelyet saját alakjára szabott, kékedi hosszú ideig romániában élt, hét évig a szatmári szintársulat szabója volt, eredetileg divattervező szeretett volna lenni, szombathelyi felesége és honvágya hozta vissza vas megyébe, az országos verseny óta az „összecsukható”, kabát a „fő szám”, műhelyében, a zakóba szimpla kanavászt tesz, különleges szabászati megoldással azonban így is kifogástalan a ruhadarab tartása, nem törik, levetés után összehajtható./mti/

..

bb. 17. öregermű kazánházából népművészeti műhely

vid szf/tné/4/ká/gy/bs

1967. március 21.

európa sok országában különlegességgé vált vásárolják a csongrádi háziipari szövethet szőperzsa és torontáli szőnyeget, különféle szőtteket, festett ősi mintájú parasztburokat, a szövethet most terjeszkedik, mert régi szűk helyiségekben már nem győz eleget készíteni különleges gyártmányból, egy régi üzemi épületben, a város használaton kívül helyezett egykori villanytelepén rendez be új munkahelyiségeket, az öreg villanytelep főépületét, magas kazánházát földem beépítésével kettéválasztják és így egy üzemből kettő lesz, a földszinten, meg az emeleten kényelmesen elfér majd az asztalos-részleg, amely a nyugat-európában igen keresett festett parasztburokat gyártja, de jut hely a népművészeti szőttes részlegnek is, az átalakítással még a nyáron elkészülnek, s az idén már több mint 20 millió forint értékű különféle népművészeti cikket készítenek, jórészt exportra./mti/

..

10,30/

- 11 -

le

bb. 18. aszfaltutak a mezőn

vid kz/sk/3/ká/gy/bs

1967. március 21.

zala megye két nagy gyümölcsstermelő mezőgazdasági üzemeiben - az andráshidai és a nagykanizsai állami gazdaságban - aszfaltozott utakkal kötik a gyümölcsöskerteket a főutvonalakhoz. a nagykanizsai üzemben együttesen 10 kilométernyi, az andráshidai állami gazdaságban pedig 5,4 kilométernyi aszfaltozott ut épül. az új utak elsősorban azt a célt szolgálják, hogy a gyümölcsöskertek értékes, jórészt exportra kerülő termékeit megóvják a rázkódástól, illetve a minőségromlástól./mti/

bb. 19. új típusu univerzális műtőasztal a szombathelyi kórházban

vid fm/tné/3/ká/gy/bs

1967. március 21.

a szombathelyi markusovszky kórház új típusu univerzális műtőasztallal gyarapodott. bármely testrész operációja, gyógykezelése lebonyolítható rajta húzóeszközök, csigák és egyéb segédeszközök nélkül. a kórház mostani rekonstrukciója során új balesetsebészeti „sürgősségi”, műtő épül, s ebbe kerül majd az univerzális műtőasztal.

a berendezés próbáján részt vett dr. oberna ferenc, az univerzális műtőasztal feltalálója, a budapesti péterfy sándor utcai kórház balesetsebészeti osztályának főorvosa. egy csontnyaktöréssel kapcsolatos operáció közben mutatta be a speciális szerkezetet, amelyet 26 éves balesetsebészeti gyakorlata során szerzett tapasztalatai alapján készített. a medicor művek már szériában gyártja a műtőasztalt, s moszkvában, londonban, lipcsében, milánóban, kairóban kiállításokon mutatta be nagy sikerrel./mti/

- 12 -

bb. 20. az első ideai kisnyulak a bugaci zárt rezervátumban

vid kz/sk/3/gy/La

1967. március 21.

a bugaci erdőgazdaság zárt nyultenyésztésre rendezkedett be az elmúlt év őszén. a magas lésekről szemmel tartott 80 holdas zárt erdőben jól érzik magukat a „fülesek”, s jórészt ennek köszönhető, hogy már ezekben a napokban sok kisnyulat figyelhettek meg a még éppen csak rügyező bokrok alján. a zárt területen tartott nyulaktól egyébként kétszer annyi utódot várnak, mint a szabadban élőkétől. kint ugyanis - a nagyarányú gépesítés és a különböző kémiai szerek használata miatt - a kisnyulak mintegy 50 százaléka elpusztul. a bugaci zárt rezervátumban felnevelt kisnyulakat élve értékesítik. egyrészt a szántóföldeken engedik szét, a többi pedig exportálják. az elkorcsosodás veszélye miatt a „nyulpark”, állományát minden évben kicserélik./mti/

bb 21. beszakadt az uttest egy 56-os autóbusz alatt - két súlyos és hatkönnyű sérült

t fe/lk szb hk /2/

1967. március 21.

kedden reggel fél 6 órakor a vörös hadsereg útja 130. számú ház előtt a hűvösvölgy felé tartó 56-os autóbusz alatt beszakadt az uttest és a jármű felborult. az autóbusz utasai közül gutnyik rezsóné 40 éves szolgálatban levő jegykezelőt és major zsigmondné 64 éves ápolónőt súlyos sérüléssel a mentők kórházba szállították. hat személyt, akik könnyebb sérülést szenvedtek, a helyszínen részesítették orvosi segélyben. a rendőrség a baleset körülményeinek megállapítására a műszaki szakemberek bevonásával folytatja a vizsgálatot. /mti/

bb 22. két halálos közlekedési baleset

t fe/lk szb hk /1/

1967. március 21.

diósberény határában krémer aurél 26 éves segédmunkás, a megengedettnél nagyobb sebességgel vezette motorkerékpárját és egy utmenti fának ütközött. krémer olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt.

az isaszegi vasútállomáson áthaladó személyvonat halálra gázolta kishel mihályné 71 éves háztartásbeli, isaszegi lakost. a baleset körülményeinek vizsgálata folyamatban van. /mti/

10, 10/m
10.12.2001

- 13 -

11.20.01

bb. 23. felavatták kun béla, landler jenő és szamuely tiber emlékművét
t pr/tr/gy/hk
1967. március 21.

a tanácsköztársaság örökszép 133 napját, sorsfordulót hozó emlékét megörökítő újabb képzőművészeti alkotással gyarapodott a főváros: kedden a kun béla téren felavatták az első magyar proletárhatalom három kiemelkedő vezetőjének, kun bélának, landler jenőnek és szamuely tibernak monumentális emlékművét.

a vörös és nemzetiszínű zászlók díszbe öltözött téren több-százan gyűltek össze, hogy az emlékműavatás ünnepélyes perceiben a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulóját is köszöntsék. ott voltak többen politikai és társadalmi életünk ismert személyiségei közül, s eljöttek szép számmal a munkásmozgalom veteránjai, az egykori vöröskatonák.

a himnusz hangjai után a munkásörtség központi énekkara munkásmozgalmi dalokat adott elő, majd bodor tiber színművész szavalta el tóth árpád új isten című versét.

a szoboravatás ünnepi szónoka, az évforduló jelentőségének méltatója, nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagja, a pártfőiskola igazgatója volt./beszédét bb. 8. sz. hírünkben közöltük, az embargót feloldjuk./

ezt követően az emlékmű talapzatára elhelyezték koszorúikat a társadalmi és tömegszervezetek képviselői, az üzemek és gyárak küldöttei.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága nevében németh károly, az mszmp politikai bizottságának póttagja, a budapesti pártbizottság első titkára és hevesi gyula, akadémikus, a magyar tudományos akadémia alelnöke, az mszmp központi bizottságának tagjai koszorúztak. a forradalmi munkás-paraszt kormány koszorúját nagy józsefné könnyűipari miniszter és dr. korom Mihály igazságügyminiszter, az mszmp budapesti bizottságának virágait venéczli jános, a pártbizottság titkára és szabó piroska, a pártbizottság tagja helyezte el. a hazafias népfront nevében bugár jánosné, a népfront országos tanácsának főtitkárhelyettese és dóra jános, a budapesti népfront-bizottság titkára, a szakszervezetek országos tanácsának részéről gál lászló, a szot titkára és gyöngyösi istván, az építők szakszervezetének főtitkára koszorúzott. a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bizottságának virágait szabó jános, a kisz kb titkára és csillik andrás, a kisz budapesti bizottságának titkára, a fővárosi tanács koszorúját hantos jános és kőmives istván, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettesei tették a talapzatra.

az emlékműavatás az internacionálé hangjaival ért véget.

/mti/

11.50/gy

11.7.23.23

12.15.23

- 14 -

bb. 24. újabb kétmillió forint értékű segítség a harcoló vietnamnak
t hi/hné/gy/hk
1967. március 21.

dolgozó népünk újabb meggyőző bizonyítékát adta a szabadságáért harcoló, hős vietnami nép iránti együttérzésének: kedden a szot székházában blaha béla, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke, mintegy 2 millió forint értékű ajándékot adott át a vietnami szakszervezeti szövetség megbízottainak. beszédében ismételten hangsúlyozta, hogy a hazánkban kibontakozott szolidaritási akciók legfőbb kezdeményezője, támogatója a magyar munkásosztály, s dolgozó népünk ezután is minden segítséget megad az amerikai agresszió ellen harcoló vietnami testvéreinknek. ebből az alkalomból is kifejezésre juttatjuk népünk mélyszéges felháborodását az amerikai imperializmus vietnam ellen elkövetett újabb gaztettei miatt - mondta.

az ajándékot átvéve, hoang luong, a vietnami demokratikus köztársaság budapesti nagykövete - a vietnami szakszervezeti szövetség nevében - meghatottan mondott köszönetet a magyar dolgozók szolidaritásának újabb megnyilvánulásáért, s kifejezte azt a szilárd meggyőződését, hogy vietnam népe meghátrálás nélkül folytatja a harcot, kiűzi hazája földjéről a betolakodókat, s győztesen fejezi majd abe hosszú szabadságküzdelmét.

az ajándék átadásánál jelen volt vas wittég miklós, a szot alelnöke és az elnökség több tagja, továbbá dinh-ba thi, a délvietnami nemzeti felszabadítási front budapesti állandó képviselőjének vezetője, a délvietnami felszabadításért küzdő szakszervezeti szövetség elnökségének tagja.

a küldeményt - gyógyszer, ruhaneműt, kerékpárokat és egyéb műszaki felszerelést - a napokban indítják utnak./mti/

bb. 27. a szerkesztőségek figyelmébe

pr/gg/gy/hk

1967. március 21.

mai bb. 23. sz. hírünkhöz kérjük a megfelelő helyre pótlólag hozzávenni:

„ott voltak az emlékműavatási ünnepségen a tanácsköztársaság kiemelkedő vezetőinek hozzátartozói; kun béla és szamuely tiber özvegye és kun béla fia./mti/

12.20/szb

12.20.23

13.10.23

-15-

bb. 26. új zománcdényégető alagutkemence

vid-szf/tné/2/ká/gy/hk

1967. március 21.

bonyhádon, a zománcipari művek gyárában korszerű műhelycsarnokot és alagutkemencét helyeztek üzembe. a vezérlőberendezéses alagutkemencét három és félmillió forint költséggel építették, s ezer vagy annál is több zománcdény óránkénti égetésére. a gyár korszerűsítését folytatják. hamarosan összerelik azt a berendezést, amelynek beiktatásával a gázolajnál is olcsóbb pakurával fűthetik majd a kemencét. a továbbiakban szárító berendezés is készül és meghosszabbítják a szállítószalagot./mti/

.-.

bb. 25. jubileumi verseny 46 építőipari munkahelyen borsodban - kohósalakból 1 436 lakás

vid szf/tné/4/ká/gy/hk

1967. március 21.

a borsod megyei építőipari vállalat dolgozói a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója tiszteletére 46 munkahelyen szervezték meg a jubileumi versenyt - az építők többek között vállalták, hogy miskolcon, tiszaszederkényben, kazincbarcikán és ózdon átadásra kerülő 1 436 új lakással kiváló minőségben, az évvégi határidő előtt, december 15-ig elkészülnek, az idén először már valamennyi lakást a diósgyőri Lenin kohászati művek nagyolvasztójának mellék-termékéből, habosított kohósalakból építik fel. a kiváló tulajdonságú építőanyagból nemcsak középblokkokat, hanem egész lakóházakat is öntenek. a miskolci szentpéteri kapui lakótelepen, ahol először építenek domboldalra középmagas házakat, öt - egyenként kilencemeletes - épületet habosított kohósalakból öntenek ki.

a tömeges lakásépítkezéseken, mint például miskolcon, tiszaszederkényben és a diósgyőri bulgárföldön, folyamatos anyagellátás megszervezésére lengyel és ndk gyártmányu, ugynevezett törpe betongyarakat állítottak üzembe. a dolgozók versenyének az eredménye, hogy első negyedévi lakásátadási tervet már teljesítették és a miskolci szentpéteri-kapui lakótelepen 104 család költözhetett be új otthonba. az építők március végéig tervben felül még 20 lakást adnak át./mti/

.-.

13,00/m

-16-

130422eln

1310 S 1

bb 28. időjárásjelentés

lk szb

1967. március 21.

a meteorológiai intézet jelenti 1967. március 21-én, kedden 13 órakor:

a nappali hőmérséklet kissé emelkedik

az elmúlt 24 óra alatt európa időjárásában lényeges változás nem történt. az atlanti-óceánról áramló légtömegek hatására, legnagyobb részt tovább tart a változékony, szeles, helyenként csapadékos idő. hazánkban hétfőn felhőátvonulások voltak, többfelé esett az eső, havasodó. egyes helyeken, mint például káld és vasegerszeg zivatar is keletkezett. a lehullott csapadék mennyisége általában 2-5 milliméter között váltakozott, de szendrőládon 6, miskolcon pedig 8 millimétert mértek. napközben a hőmérséklet 5-11 fokig emelkedett. ma hajnalra plusz 3 - mínusz 3 fokig hűlt le a levegő. ma országsszerte szeles, hűvös az idő. délelőtt 11 órakor az ország területén 6 és 9 fok közötti hőmérsékletet mértek.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 5,6 fok volt, a sokévi átlagnál 1,2 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 767 milliméter, gyengén emelkedő irányzatú.

várható időjárás szerda estig:

felhőátvonulások, kedden szórványosan, szerdán többfelé, főként az ország északi részein eső, a magasabb helyeken havasodó. az élénk, helyenként erős északi szél mérséklődik, a nappali felmelegedés kissé emelkedik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 3 - mínusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 8-13 fok között.

a duna vizállása budapestnél 443 centiméter. /mti/

.-.

13.02/szb

-17-

130422eln

1400 g

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 28. számú hírünk: /időjárásjelentés/ 1. bek.
5.-6. sorában a név helyesen:

például k a p u v á r és vasegerszeg...

/mti/

..-

bb. 33. megkezdődtek a traktorosvizsgák csongrádban

vid/kz/sk/e ká nk/3/ 1967. március 21.

Csongrád megyében megkezdődtek a téli traktorosképző tanfolyamok vizsgái. a nyolc körzetben szervezett iskolákban együttesen 300-an szereztek képesítést. a pályakezdő traktorosok 90 százaléka termelőszövetkezeti tag, vagy pedig olyan családtag, aki a szakmunkás-bizonyítvány megszerzése után kéri felvételét valamelyik közös gazdaságba. az új traktorosok most a szántóföldi művelő- és betakarító-gépek vezetésére jogosító oklevelet kapnak, de később - áprilisban - a legtöbbjük közlekedésrendészetből is levizsgázzik, hogy a közúti forgalomban is vezethessen vontatót. /mti/

...-

bb. 35. ifjúsági nagygyűlés a mechwart téren

t pr/gk/e zs nk /1/ 1967. március 21.

több mint kétezer fiatal gyűlt össze kedden délelőtt a 2. kerületi mechwart téren, hogy ifjúsági nagygyűlésen kösöntse a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. és az ifjúsági mozgalom újjászervezésének 10. évfordulóját. a himnusz hangjai után király andrásné, a kisz központi bizottságának póttagja méltatta a kettős évfordulót. az ifjúsági nagygyűlés a divsz-induló hangjaival ért véget. /mti/

17.18/szb 14 40 p

-18-

W

bb. 30. megemlékezések a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulóján

t pr/gk/e zs /5/ hk

1967. március 21.

a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulója alkalmából kedden fővárosszerte bensőséges ünnepi megemlékezéseket tartottak a társadalmi és tömegszervezetek, a vállalatok, üzemek és intézmények dolgozói. virággal borították a tanácsköztársaság emlékműveit, baráti találkozókra hívták vagy lakásukon keresték fel a 19-es veteránokat, az iskolákban pedig a pedagógusok méltatták a világ második proletár államának jelentőségét.

ujpesten, a vöröskatonaszobornál a fegyveres testületek tagjai álltak díszőrséget, s a sokéves, szép hagyományt követve - lajtai enorének, a 4. kerületi tanács végrehajtó bizottsága elnökének megemlékező szava után - az ujbpesti gyárak és üzemek küldöttei, a kerület lakói elhelyezték koszorúikat az emlékmű talapzatán.

a megemlékezés virágaival díszítették az ujbpestiek a tanács háza falán lévő emléktáblát és a megyeri temetőben nyugvó 19-es hősi halottak sírjait is.

a 9. kerület lakosai a kommunisták magyarországi pártja ferencvárosi szervezete megalakulásának emléket állító márványtáblánál rótták le tiszteletüket, az egyesített tiszti iskola udvarán pedig megkoszorúzták az első vörös gyalogezred emlékművét. ünnepség színhelye volt a fegyver- és gázkészülék gyár is, ahol a lámpagyári felkelés résztvevőire emlékeztek az üzem dolgozói. a mártírok útjai volt katonai fogház falán elhelyezett emléktáblát a 2. kerületi ifjúkommunisták borították virággal, pesterzsébeten a kun béli emlék emléket állító márványtáblára helyezték koszorút. a 6. kerületi felsőerdősor 20. szám alatti karikás frigyos általános iskolában névadójuk, a tanácsköztársaság egyik kiemelkedő harcosa életének nevezetesebb eseményeivel ismerkedtek a tanulók.

budapest fiatal kommunistái az ifjúsági mozgalom újjászervezésének 10. évfordulójával kapcsolták össze az ünnepet, s a forradalmi ifjúsági napok programjának keretében számos helyen - egyebek között ujbpesten, a 12. kerületi mom kulturházban, lágymányoson, angyalföldön, a 15. és 16. kerületben, valamint csepelen - ünnepi nagygyűlésen méltatták a kettős évforduló jelentőségét, forradalmi örökségét. /mti/

17.30/Lm 19 25 p

-19-

W

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 28. számú hírünk: /időjárásjelentés/ 1. bek.
5.-6. sorában a név helyesen:

például k a p u v á r és vasegerszeg...

/mti/

..-

bb. 33. megkezdődtek a traktorosvizsgák csongrádban

vid/kz/sk/e ká nk/3/

1967. március 21.

Csongrád megyében megkezdődtek a téli traktorosképző tanfolyamok vizsgái. a nyolc körzetben szervezett iskolákon együttesen 300-an szereztek képesítést. a pályakezdő traktorosok 90 százaléka termelősövetkezeti tag, vagy pedig olyan családtag, aki a szakmunkás-bizonyítvány megszerzése után kéri felvételét valamelyik közös gazdaságba. az új traktorosok most a szántóföldi művelő- és betakarító-gépek vezetésére jogosító oklevelet kapnak, de később - áprilisban - a legtöbbjük közlekedésrendészetből is levizsgázik, hogy a közúti forgalomban is vezethessen vontatót. /mti/

...-

bb. 35. ifjúsági nagygyűlés a mechwart téren

t pr/gk/e zs nk /1/

1967. március 21.

több mint kétezer fiatal gyűlt össze kedden délelőtt a 2. kerületi mechwart téren, hogy ifjúsági nagygyűlésen köszöntse a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. és az ifjúsági mozgalom újjászervezésének 10. évfordulóját. a himnusz hangjai után király andrásné, a kisz központi bizottságának póttagja méltatta a kettős évfordulót. az ifjúsági nagygyűlés a divsz-induló hangjaival ért véget. /mti/

17.18/szb 14 40 P

-18-

Me

bb. 30. megemlékezések a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulóján

t pr/gk/e zs /5/ nk

1967. március 21.

a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulója alkalmából kedden fővárosszerte bensőséges ünnepi megemlékezéseket tartottak a társadalmi és tömegszervezetek, a vállalatok, üzemek és intézmények dolgozói. virággal borították a tanácsköztársaság emlékműveit, baráti találkozókra hívták vagy lakásukon keresték fel a 19-es veteránokat, az iskolákban pedig a pedagógusok méltatták a világ második proletár államának jelentőségét.

ujpesten, a vöröskatona-szobornál a fegyveres testületek tagjai álltak díszőrséget, s a sokéves, szép hagyományt követve - lajtai enorének, a 4. kerületi tanács végrehajtó bizottsága elnökének megemlékező szavai után - az ujpesti gyárak és üzemek küldöttei, a kerület lakói elhelyezték koszorúikat az emlékmű talapzatán.

a megemlékezés virágaival díszítették az ujpestiek a tanácsháza falán lévő emléktáblát és a megyeri temetőben nyugvó 19-es hősi halottak sírjait is.

a 9. kerület lakosai a kommunisták magyarországi pártja ferencvárosi szervezete megalakulásának emléket állító márványtáblánál rótták le tiszteletüket, az egyesített tiszti iskola udvarán pedig megkoszorúzták az első vörös gyalogezred emlékművét. ünnepség színhelye volt a fegyver- és gázkészülék gyár is, ahol a lámpagyári felkelés résztvevőire emlékeztek az üzem dolgozói. a mártírok utjai volt katonai fogház falán elhelyezett emléktáblát a 2. kerületi ifjúkommunisták borították virággal, pesterzsébeten a kun bélának emléket állító márványtáblára helyezték koszorút. a 6. kerületi felsőerdősor 20. szám alatti karikás frigyos általános iskolában névadójuk, a tanácsköztársaság egyik kiemelkedő harcosa életének nevezetesebb eseményeivel ismerkedtek a tanulók.

budapest fiatal kommunistái az ifjúsági mozgalom újjászervezésének 10. évfordulójával kapcsolták össze az ünnepet, s a forradalmi ifjúsági napok programjának keretében számos helyen - egyebek között ujpesten, a 12. kerületi mom kulturházban, tájnyáryoson, angyalföldön, a 15. és 16. kerületben, valamint csepelen - ünnepi nagygyűlésen méltatták a kettős évforduló jelentőségét, forradalmi örökségét. /mti/

17.30/1m 19 45 P

-19-

Me



bb. 31. a vendéglátóipari tanulók országos versenyének döntője
1 kt/kf/e 1e /3/ nk 1967. március 21.

a megyei és a kerületi válogatóversenyek után kedden megkezdődött a vendéglátóipari tanulók: a szakácsok, a cukrászok és a felszolgálók országos versenyének döntője.

a szabadság szálló konyhájában reggel 8 órakor nyolc szakácsstanuló kezdett munkához, főzte-sütötte a „verseny-számit”, az étteremben délelőtt 12 felszolgáló terítette a különböző alkalmakhoz illő diszes asztalokat, időközben a konyhán elkészültek a vizsgamunkák, s a leendő pincérek megkezdték a felszolgálást, a szakma legkiválóbbjaiból álló szigorú zsűrinek.

ugyancsak egész délelőtt dolgozott a royal szálló cukrászüzemében a döntőbe került 13 cukrásztanuló.

a keddi verseny eredményét a jövő héten hozzák nyilvánosságra, együtt a kereskedelmi tanulók versenyeredményeivel, a belkereskedelmi minisztérium ugyanis a kereskedelem egyéb ágazataiban március 28-30. között bonyolítja le az országos tanulmányverseny döntőjét. /mti/

bb. 32. átadták a balatonpart egyik legkorszerűbb vízművét
vid/kz/sk/e ká nk /4/ 1967. március 21.

a balatonparti révfülöp községben átadták rendeltetésének a vidék egyik legkorszerűbb vízművét, a vízmű kezelőszemélyzet nélkül működik, a gépeket irányító különleges órakerkezet a víznyomásból pontosan „tudja”, hány köbméter víz kell a falunak, illetve nyaralótelepnek, például reggel 9 órakor, vagy az esti órákban, s ennek megfelelően fokozza vagy lassítja a szivattyúk működését, az új vízmű - a tópart egyik legkorszerűbb ilyen létesítménye - naponta 400 köbméteres teljesítményre képes, a próbák során jól bevált programozó szerkezetét a következőkben a dunántul több vízművében is alkalmazzzák majd. /mti/

16. 17.45/e 18 25P

- 20 -

11/11

bb 36. a tavasz első napja a határban

ö vid-kz/tné szb ká 1967. március 21.

a február végén, március elején már alaposan megénnült tél a hivatalos tavasz első napján az ország egész területén meglehetősen „hidegen”, bucsuzott, a duna-tisza közén a keddre virradó éjjel mínusz 2-3 fok alá süllyedt a hőmérséklet, az időszerű munkákat végző mezőgazdasági dolgozók azonban nem sokat adtak erre a „fagyos”, bucsura, a déli órákban már a duna-tisza közén is népes volt a határ, nyitották a szőlőket, folytatták a korábbi napokban megkezdett gyümölcsfa telepítéseket, a megye déli részén vetették a burgonyát és duggatták a vöröshagymát, a tisza másik partján - szolnok megyében - a koratavaszi növények zömét a földben találta a hivatalos tavasz első napja, a vidék termelőszerkezetét alaposan kihasználta az elmúlt hetek enyhe, száraz időjárását, s ezzel az átlagoshoz mérten, mintegy kéthetes időelőnyt szereztek az időszerű munkákban, a tavasziak 80 százalékát elvetették, a tervezett terület körülbelül 50 százalékán - 15 000 holdon - földbe került a borsó, meggyeszte vetik a lucernát, az olajlent, a cukorrépat, sőt helyenkint már a napraforgót is, mindenütt megkezdődött a kukorica táljának előkészítése, békés megyében nem kevesebb, mint 2500 traktor, 3000 fogat, s mintegy 10 000 kézimunkás dolgozott a földeken, a koratavasziakkal bevetett terület elérte az 50 000 holdat, ugyanakkor több tízezer holdnyi jól előkészített porhanyós magágy várta a további vetéseket, a tavasz visszavonhatatlan térdhódítását jelezve, a békési közös gazdaságok előrehaladtak a korai káposzta szabadföldi palántázásával is.

a dunántul legdélebbi vidékén - baranyában - körülbelül 2000 traktor dolgozott az állami és szövetkezeti gazdaságok földjein, a vetés több mint 20 000 holdon történt meg, kétszer akkora területen, mint más évek hasonló időszakában, ezen a vidéken egyébként újdonsággal is szolgált a tavasz első napja: a mecsek és a tenkes déli lankáin megkezdődött a növényápolás, sarabolták a korai zöldborsót és kapálták az áttelelő kelkáposztát, tavaly ilyentájtban súlyos fagykár érte a mecseki primőrnövényeket és gyümölcsösöket, most - bár a vegetáció észrevehetően telassult - még nem okozott kárt a tél „fagyos bucsuzása”, a szomszédos somogyban ugyancsak nagyüzem volt a földeken, a megye balatontól dráváig terjedő határában több mint 2000 gép, nagyszámu fogat és sokezer kézimunkás dolgozott egész nap, bács megyéhez hasonlóan, itt is ültették az előcsiráztatott burgonyát, a kaposvári járás több közös gazdaságában pedig már a cukorrépat is vetették.

/folyt.köv./
18.00/e 18 25P

- 21 -

11/11

bb 36. /a tavasz... 1. folyt./- szb

a megyében eddig több mint 25 000 holdon került földbe a tavasziak magja. az átlagosnál hűvösebb éghajlatu vas megyében erős széllel, helyenként pedig talajmenti fagyokkal köszöntött be a hivatalos tavasz. a mezei munkákat azonban már itt sem zavarta meg. a megye szövetkezeti gazdaságai kedd estig az összes tavasziaknak körülbelül 50 százalékát elvetették. az ország más vidékeihez hasonlóan ebben a hűvös éghajlatu megyében is vetik a cukorrépat.

a tél „fagyos bucsuzása”, mögött, mint a vidéki jelentések beszámolnak róla, mindenütt ott „leskelődik”, az igazi tavasz. baranyában a villány-siklósi dombokon a mandula után megkezdődött a kajszi virágzása, a drávamenti falvakban pedig sorra foglalják el fészkeiket a hazatért gólyamadarak. gyorsan olvad a hétfő késő esti órákban lehullott hó a bükk-hegységben. a kisgyőr környéki domboldalakon, a lillafüred melletti ómassán kedden délre már teljesen elolvadt a hegyek téli díszje. a szarvasi arborétumban 15 fajta virág nyílt a tavasz első napján. rügyeztek a fák, feslettek a bimbók. hasonlóképpen jó idő közeledtével biztat a „madármenteorológia”, is. szeged környékén népes csapatokban húztak a délről érkezett erdei szalonkák, amelyek csak akkor vállalkoznak nagyobb utra, ha a meleg légáramlat követi őket. a fehértróli természetvédelmi területen tanyázó récek himjei „felvették”, tavaszi nászruhájukat. a bibicék ugyancsak párokra oszoltak, s már legtöbbször el-készítette a fészket. megnyílt a kisbalatoni „madárszálloda”, is. a kanalas gémekek, a kis és a nagy kócsagok elő-örsei hétfőn még hóviharban érkeztek, kedden azonban már viszonylag meleg, napfényes időjárás fogadta az érkezőket./mti/

bb 40. visszaemlékezéseit írja hajnal József kecskeméti kommunista veterán

vid-fm/sk szb ká /3/

1967. március 21.

kecskeméten 82. születésnapja alkalmából köszöntötték hajnal József veterán kommunistát. nevéhez fűződik egyebek között a századeleji kecskeméti munkásujság, később pedig a magyar alföld szerkesztése. annakidején együtt dolgozott Horváth Ambrussal, a város első párttitkárával és benedek Józseffel, a magyar tanácsköztársaság kecskeméti forradalmi törvényszékének elnökével. az idős kommunista ma is dolgozik: megírja a magyar tanácsköztársaság, illetve az utána következett fehérterror korszakával kapcsolatos visszaemlékezéseit. /mti/

18.15/14 48 45 p

-22-

bb 34. szovjet kolhozokkal teremtenek testvéri kapcsolatot szolnok megye közös gazdaságai

vid kz/sk-lm ká /4/

1967. március 21.

a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulója alkalmából - hétfőn és kedden - ünnepi megemlékezést tartottak szolnok megye Lenin nevet viselő termelőségvezetéseiben. a karcagi Lenin termelőségvezetést tagjai ez alkalommal határozták el, hogy ismét feléltetik korábbi testvéri kapcsolataikat az észtfországi baidonrajon kerület május 9. nevű kolhozával. a tiszaföldvári Lenin termelőségvezetést háromszor szocialista címet nyert petőfi-brigádja egy ugyancsak észtfországi Lenin nevet viselő kolhoz brigádjával alakít ki testvéri kapcsolatot. rendszeresen leveleznek és személyesen is kicserélik a munkában szerzett tapasztalataikat. megírják a tiszaföldvári közös gazdaság 20 éves történetét, s abból egy díszes kötetű példányt elküldenek észtf barátainak./mti/

bb 37. szoboravatás a diósgyőri gépgyárban a munkásörtség megalakulásának 10. évfordulója alkalmából

vid fm/sk-lm ká /2/

1967. március 21.

a diósgyőri gépgyárban kedden ünnepséget rendeztek a munkásörtség megalakulásának 10. évfordulója alkalmából. mórúsz Antal, a diósgyőri gépgyár nagyüzemi pártbizottságának titkára mondott beszédet, majd ünnepélyesen teleplezték az irodaház előtt felállított, munkásört ábrázoló szobort. tóth Lajos gépgyári dolgozónak, a diósgyőri képzőművész kör tagjának alkotását./mti/

bb 38. kollégium- avatás derecskén

vid fm/sk-lm ká /2/

1967. március 21.

kedden névadóünnepséget rendeztek a derecske községben több mint hétmillió forintos költséggel épült középiskola-hoz tartozó 40 személyes diákotthonban. az új kollégium a második világháborúban mártírhalált halt debreceni ifjúkommunista, tóthfalusi sándor nevet viseli./mti/

18.15/e 48 45 p

- 23 -

18.15

bb 39. bürokráciamentes ügyintézés - gyors eredmény

vid szf/sk-Lm ká /5/

1967. március 21.

a nyiregyházi 5. számú általános iskolában március 9-én egyszerre több mint 100 gyerek rosszul lett. kiderült, hogy rosszulletüket az ivóvíz okozta. a vizsgálat megállapította, hogy az iskola kutja fertőzött és vízének fertőtlenítése nem vezet eredményre, mert a földalatti szennyvesztés beszivárgás állandósult.

sürgősen gondoskodni kellett az iskola 700 tanulójának vízellátásáról. új kut furása hosszú időbe és sok pénzbe került volna, de nem is lett volna célszerű, mert az iskola-épület mindkét oldalán, a közelben húzódik a városi közmű vízvezetéke. az iskolának a vízvezetékbe való bekapcsolása azonban nem látszott egyszerűnek, mert az egyik oldalon a 4. számú országos főközlekedési utat kellett volna felbontani, a másik oldalon pedig a társasház-tulajdonosok beleegyezésére lett volna szükség. ha az ügyintézésnek a szokásos módját, az előírás szerinti aktázást, levelezést választják, hónapokba telt volna a vízvezeték bekötése az iskolába, nem ez történt. az illetékes szervek képviselői a „szabályos”, aktázás helyett egy-két nap alatt szóbelileg megállapodtak egymással, nyomban elrendelték a becsatlakozó vízvezeték megépítését és mire az első hivatalos levelet egyik szervtől a másikhoz továbbították volna, vagyis alig egy-két hét alatt, elkészült a vízvezeték. március 21-én a tanulók már a közművesített vizet fogyaszthatták.

a városi tanács művelődési és egészségügyi osztálya, a megyei közegészségügyi és járványügyi állomás, a nyiregyházi víz- és csatornamű vállalat, az építőipari ktsz, valamint a közületi és ingatlankezelő vállalat kitűnő példáját adták, hogyan lehet közérdekű bejelentést gyorsan intézni./mti/

18.05/Lm 18408

- 24 -

Me

bb 41. magyar-jugoszláv belvizcsatornát helyeztek üzembe

vid kz/hné-Lm hk /5/

1967. március 21.

csongrád megyében, hazánk legmélyebben fekvő vidékén, sokmillió kárt okoznak az évenként visszatérő tavaszi belvizek. e veszedelmes elemi csapás elleni védekezés fontos állomásához érkezett: kedden ünnepélyes külsőségek között üzembehelyezték, illetve átadták rendeltetésének a jugoszláv és magyar vízügyi szervek kooperációjával megépített, együttesen 30 kilométer hosszú, belvizmentesítő csatornarendszert. a csongrád megyében rözske, domaszék, mórhalom, ruzsa és pusztamérges határában húzódó csatorna 270 négyzetkilométeres területről vezeti el a káros belvizeket, jugoszláviában pedig a határmenti szakaszon - 100 négyzetkilométeres körzetet mentesít. a csatorna jugoszláviában csatlakozik a tiszához.

az ünnepélyes átadáson az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság szakemberei mellett 14 tagú jugoszláv küldöttség is részt vett. az ez alkalommal rendezett ünnepségen szász-helyi párt, az országos vízügyi főigazgatóság főigazgató-helyettese méltatta a két ország együttműködésének jelentőségét./mti/

..-

bb 42. átadták az ezredik technikus oklevelet a szentlőrinci mezőgazdasági technikumban

vid kz/hn-Lm hk /3/

1967. március 21.

a szentlőrinci mezőgazdasági technikum levelező tagozatán március 20-április 12 között az iskola tíz kihelyezett osztályában csaknem 300 technikusjelölt adott, illetve ad számít felkészültségéről a vizsgabizottságok előtt. az idei első képesítő vizsgára siklóson került sor. a sikeres képesítő vizsga után kedden délután a helybeli művelődési házban ünnepélyes keretek között nyújtották át az oklevelet az új mezőgazdasági technikusoknak. az esemény érdekessége volt, hogy az iskola anyakönyvébe ez alkalommal jegyezték be az ezredik végzős hallgató nevét. a jubiláns fischer ferenc, az egyházas-haraszti jóbarát termelőszövetkezet 40 éves párttitkára volt. /mti/

..-

18.10/Lm 18409

-25-

Me

bb 43. harmincezer olajoshordó vietnamnak, határidő előtt
vid-szf/tné-lm hk /4/ 1967. március 21.

a vietnami demokratikus köztársaság 30 000 olajos-hordót rendelt a magyar ipartól, a dunai vasmű és a jászberényi hűtőgépgyár kapott megbízást a hordók előállítására. a két üzem dolgozói vállalták, hogy a hordókat soron kívül elkészítik, a vasműben lehangolták a hordókhoz szükséges te-mezeket, jászberényben pedig megkezdték a hordók gyártását.

az eredeti szerződés szerint a 30 000 hordónak június 30-ig kellene elkészülnie, a dolgozók azonban vállalták, hogy hamarabb befejezik a munkát, naponta soron kívül 600 hordó készül el, a szállítás könnyítésére felkész állapotban, a befe-jező munkát a vietnami üzemekben végzik el, a jászberényből eljuttatott gyártási technológia fényképes dokumentumai alap-ján.

eddig 11.200 hordót raktak vagonokba, határidő előtt körülbelül két és fél hónappal, április 20-ig mind a 30 000-et legyártják és átadják a külkereskedelemnek./mti/

bb 44. tanácskozás a diákok pályaválasztásának segítéséről
t vt/gk-lm zs /5/ 1967. március 21.

a budapesti diákok pályaválasztásával kapcsolatos tapasztalatokról kezdődött kedden tanácskozás a horváth Mihály téri gyakorlati iskolában az értekezleten vidéki okta-tási szakemberek és az ifjúsági szövetség képviselői is részt vettek. kaján László, a fővárosi tanács oktatási osztálya szakfelügyeleti és továbbképzési csoportjának igazgatója egyebek közt elmondotta, hogy az idén a budapesti középis-kolákban 13 300 fiatal végez, ötvennyolc százalékuk gimnáziumokból, 42 százalék pedig a különböző szakmát adó iskolák-ból kerül ki, a gimnáziumokban érettségiző fiatalok 58 szá-zaléka, a szakmát adó iskolákban végzőknek pedig 27 százalé-ka akar továbbtanulni.

a beszámoló aláhuzta: kedvező tapasztalat, hogy az osz-tályfőnökök többsége szívén viseli növendékeinek sorsát, jövőjét, helyes pályaválasztását, sok pedagógus azonban még mindig nem vállalkozik arra, hogy fölvegye a küzdelmet az irrealis elképzelésekkel, az inkább csak óhajokkal, semmint képességekkel, elhivatottsággal alátámasztott törekvésekkel.

/folyt. köv./
18.30/lm 19, p

- 26 -

bb 44. /tanácskozás a diákok...1. folyt./-lm

a család, a közvetlen környezet döntően befolyásolja a gyere-kek elképzeléseit, felfogását az életpályáról, a munkáról. a cél az, hogy a döntések végleges megformálásában minél nagyobb szerepet töltsenek be a sokoldalú életismerettel rendelkező pedagógusok, s a gyerekek pályaválasztásának irányítása szer-ves részét alkossa a tervszerű nevelőmunkának.

a vizsgálatok eredményeiből egyebek közt kitűnik, hogy nem kielégítőek a tanulóifjúság ismeretei a különböző szakmák-ról, a hiányos tájékozottság sok megalapozatlan döntés forrása lehet, egyszersmind hozzájárul az ugynevezett divatos szakmák „tulnépesedéséhez”, a reális lehetőségeket számbavevő ta-nácsadáshoz minden bizonnyal hatékony segítséget nyújt a fő-városban létrehozott pályaválasztási intézet, amely már az idei tanévben is jelentős szerepet tölt be.

a tanácskozást szerdai, második napján - tapasztalat-csere céljából - ismertetik a résztvevőkkel a fővárosi pályá-választási intézet eddigi tevékenységét és további terveit./mti/

bb 45. halálos gyermekbaleset a csongrád-szentesi országúton
vid fm/sk-lm L /3/ 1967. március 21.

kedden a déli órákban a csongrád-szentesi országúton kerékpáros gyermekek mentek csoportosan kirándulni, a huszon-hetes kilométerkőnél a 11 éves csongrádi rácz Mária előzte társait, járművel azonban hirtelen fékezni kezdett, emiatt balra dőlve az uttest másik sávjára esett, a kerékpáros cso-porttal szemben, szabályosan közlekedő - éppen arra haladó - tehergépkocsi vezetője már nem tudott fékezni, s elgázolta a szerencsétlen kislányt, aki a helyszínen meghalt./mti/

b b 48. a magyar írók szövetsége
tk-lm zs 1967. március 21.

közl, hogy nagy Lajosné szegedi boris író nő bucsuztatása március 24-én, pénteken délelőtt fél 12 órakor lesz a farkas-néti temető halottasházából./mti/

18.37/e 19, p

- 27 -

ldi

bb 47. a kereskedelem és a vendéglátóipar husvétii nyitvatartási rendje

i kf/kf-Lm ie /1/

1967. március 21.

a fővárosi tanács közli, hogy a kereskedelmi és a vendéglátóipari hálózatnak, a szolgáltató üzleteknek és a fürdőknek a husvétii ünnepekkel kapcsolatos nyitvatartási rendje a következőképpen alakul:

március 24-én, pénteken: az élelmiszerüzletek legalább 19 óráig, a többi bolt és áruház, valamint a vendéglátóipari egységek a pénteki rend szerint, a csarnokok és a piacok reggel 6 órától 19 óráig tartanak nyitva.

március 25-én, szombaton: az egyműszakos élelmiszerboltok 6, illetve 7 órától, a másfelműszakos és a később nyitó egyműszakos élelmiszerüzletek az egyébként is szokásos rend szerint, de legalább 19 óráig, a kétműszakos élelmiszerboltok, az édesség és a dohányboltok, az iparcikküzletek, a könyvesboltok, a vendéglátóipari üzletek, a csarnokok és a piacok a szombaton szokásos ideig, az áruházak pedig 17 óráig tartanak nyitva.

március 26-án, vasárnap: valamennyi élelmiszer- és iparcikküzlet, könyvesbolt, áruház, csarnok és piac zárva tart. az édesség és a dohányboltok a vasárnapi, míg a vendéglátóipari egységek a szombati rend szerint lesznek nyitva.

március 27-én, hétfőn, az egész éven át vasárnapi ügyeletet tartó élelmiszerboltok, az édesség- és a dohányboltok, a vendéglátóipari egységek vasárnapi rendjük szerint üzemelnek. a főútvonalakon és a peremkerületek kereskedelmi központjaiban kijelölt illatszerboltok 10-13 óra között nyitva tartanak. a többi üzlet, áruház, csarnok és piac zárva lesz.

az utalványos tejjelátásban részesülők a március 27-re hétfőre érvényes szelvényre tejport kapnak, amit március 23-tól folyamatosan szolgáltatnak ki az üzletek.

a fodrászat: március 26-án, vasárnap: minden üzlet zárva tart, hétfőn a szállodák, a fürdők és a pályaudvarok fodrászüzletei lesznek nyitva.

/folyt.köv./: 18
18.35/Lm 19 48 P - ■ -

Me

bb 47. /a kereskedelem...1. folyt./-Lm

fényképészet: március 26-án, vasárnap, és 27-én hétfőn - az egyébként vasárnap nyitvatartó üzletek kivételével - valamennyi fényképész üzlet zárva tart.

a szikvizárusítás március 26-án, vasárnap szünetel, március 27-én, hétfőn a fővárosban 15 szikvizület tart nyitva.

a fürdők március 26-án, vasárnap a rendes vasárnapi nyitvatartási rend szerint üzemelnek. március 27-én, hétfőn, csak a gellért pezsgő fürdő, a széchenyi és a szabadság strandfürdő, valamint a rudas és a lukács uszoda tart nyitva, a melegfürdők zárva lesznek./mt1/

-.-

bb 46. nemzetközi vasutas szeminárium kezdődött budapesten

i kf/gg-Lm hk/1/

1967. márcus 21.

a vasutasok szakszervezetének rendezésében kedden háromnapos nemzetközi szeminárium kezdődött a benczur utcai pedagógus szállóban. a tanácskozáson 17 ország küldöttsége vesz részt. képviselteti magát a szemináriumon a szakszervezeti világszövetség közlekedési-, kikötői és halászatipari dolgozóinak szakmai szövetsége is. a tanácskozáson a különböző országok képviselői kicserélik tapasztalataikat a vasut korszerűsítésének a vasutasok munkakörülményeire gyakorolt hatásáról és a szakszervezetek ezzel kapcsolatos feladatairól.

a tanácskozás résztvevőit szabó Antal, a vasutasok szakszervezetének főtitkára köszöntötte, majd a szeminárium megkezdte munkáját./mt1/

-.-

18.40/Lm 19 48 P

29
- ■ -

Me



bb 49. szovjet filmküldöttség magyarországon

1 pr/j-lm zs /2/

1967. március 21.

alekszej vlagyimirovics romanov, a szovjetunió film-
művészeti állami bizottságának elnöke vezetésével szovjet film-
szakemberekből álló delegáció érkezett budapestre. a küldött-
séget - amely látogatása során ismerkedik a mai magyar film-
gyártással - kedden fogadta aczél györgy, a művelődésügyi
miniszter első helyettese./mti/

--

bb 50. a külügyminiszter fogadta a német demokratikus
köztársaság új nagykövetét

lk-lm zs

1967. március 21.

péter jános külügyminiszter kedden fogadta dr. her-
bert plaschke-t, a német demokratikus köztársaság új rendki-
vüli és meghatalmazott nagykövetét, aki szerdán adja át meg-
bízólevelét./mti/

--

bb 58. szombaton temetik baghy gyulát

tr-lm sr

1967. március 21.

a magyar eszperantó szövetség közli, hogy baghy
gyula irót, március 25-én, délután 14 órakor temetik a
farkasréti temetőben./mti/

--

18.50/lm 20 20 P

- 30 -

Handwritten signature

bb 51. szovjet vendégek salgótarjánban

vid fm/sk-ju /3/

1967. március 21.

a tanácsköztársaság évfordulója alkalmából kedden szovjet
vendégek érkeztek salgótarjánba: g. v. szregyin vezérőrnagy,
aki annak idején résztvett a város felszabadításában, továbbá
sz. a. markov alezredes és j. v. ponomarjov, a szovjetunió
budapesti nagykövetségének első titkára.

a vendégeket jedlicska gyula, a nógrád megyei pártbizott-
ság első titkára, valamint a megye és a város politikai, tár-
sadművelődési elváltató vezetői fogadták a megyei pártbizottság szék-
házában. utána ellátogattak a salgótarjáni derkovits művésztelep-
re, majd részt vettek a tanácsköztársaság évfordulója alkalmá-
ból rendezett városi diszünepségen, ezt követően pedig volt
vöröskatonákkal találkoztak. /mti/

--

bb 52. tanácskozás egerben az öregek napközi otthonairól

vid fm/sk-ju /2/

1967. március 21.

borsod, heves, nógrád, hajdu, szabócs, és szolnok megye,
valamint a főváros egészségügyi osztályának szociálpolitikai
előadói és az öregek napközi otthonainak vezetői kedden egerben
az idős emberek területi gondozásának tapasztalatairól, a nap-
közi otthonok fejlesztéséről tárgyaltak. a tanácskozáson tájé-
koztató hangzott el a heves megyei tapasztalatokról. e szerint
heves megyében jól beváltak az öregek gondozására létesített nap-
közi otthonok. már hét ilyen intézmény működik és sz. idén to-
vábbi ötöt nyitnak. a megjelentek állást foglaltak a tekintet-
ben, hogy a házi betegápolás tapasztalatainak felhasználásá-
val megszervezik az öregek ápolásának társadalmi hálózatát is.
/mti/

--

bb 53. tolna megyei szakmunkás-tanulók kiállítása szekszárdon

vid fm/sk-ju /2/

1967. március 21.

a szekszárdi muzeumban kedden kiállítás nyílt a tolna
megyei szakmunkás-tanulók vizsgamunkáiból. a több mint 500
érdekes munkadarabot felsorakoztató kiállításon pályaválasztási
tanácsadást is tartanak az érdeklődők számára./mti/

--

19.04/ju 20 20 P

-31-

Handwritten signature

bb 54. kiállítás a diósgyőri kohászifjuság tízéves munkájáról.

vid fm/sk-ju /2/

1967. március 21.

a Lenin kohászati művek miskolci ifjusági klubjában kedden kiállítás nyílt a diósgyőri kohászifjuság tízéves munkájáról, a korszakról és fejlődéséről. grafikonok, képek szemléltetik a diósgyőri kohászifjak munkasikerét, politikai és társadalmi tevékenységét. /mti/

bb 55. jobb műszaki-gazdasági információ, gyorsabb döntés - műszaki szakbizottsági vezetők országos konferenciája pécsen

vid szf/tné-ju 3

1967. március 21.

a műszaki propaganda hónap során március 21-e és 24-e között pécsen tartják a műszaki szakbizottsági vezetők országos konferenciáját a tudomány- és technika házában, a keddi megnyitón jelen voltak a népművelési intézet, az országos műszaki könyvtár és dokumentációs központ vezetői, a tíz országos, valamint a népművelés helyi vezetői.

a konferencia első előadását dr. csztrovszki györgy, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnökhelyettese tartotta a műszaki fejlesztés hazai és külföldi törekvéseiről, különös tekintettel a hazai nyersanyag helyzetre.

- az új gazdasági mechanizmusban - mondotta többek között - a vezetők döntési képessége igen fontos tényező. ehhez azonban megfelelő és gyors műszaki-gazdasági információ szükséges. ismerni kell elsősorban a külföldi ipar fejlettségét, a műszaki-gazdasági világszínvonalat, a kutatás és a fejlesztés főbb irányait, nem utolsósorban pedig a világgazdasági helyzetet. az omf feladata hatékony műszaki-gazdasági információ rendszer kidolgozása.

a következő napokban az automatizálás mint a műszaki fejlesztés alapkérdése, című téma megvitatása, valamint a műszaki szakbizottsági vezetők beszámolója, a műszaki-technikai propaganda kérdései kerülnek a konferencia programjára. /mti/

19.07/ju 20 20 p

-32-

Nkk

bb 56. tiszaroffnál tetőzött az árhullám a maximumot egy centiméterrel meghaladó vízszinttel - tokajtól a sajtó torkolatáig másodfokúra mérsékeltek az árvízvédelmi készülséget - szombat óta 17 000 holddal csökkent a belvizzel borított terület

1 sb/vid-j-lm la

1967. március 21.

a tiszai árhullám kedden tiszaroffnál tetőzött, és a vízszint egy centiméterrel haladta meg a korábbi maximumot. a folyó felső szakaszán folytatódott az apadás. tokajnál már több mint egy méterrel csökkent a vízszint, ezért kedden tokajtól a sajtó torkolatáig harmadfokúra másodfokúra mérsékeltek az árvízvédelmi készülséget. továbbra is harmadfokúra készülséget vigyázza azonban a folyó gátjait a sajtó torkolatától szegedig. a megáradt tiszai és mellékfolyói mentén kedden 8 200 ember őrizte és védte a gátakat, s munkájukat 144 nagy teljesítményű földmunkagép és majdnem 600 különböző szállító jármű segítette.

a tiszai mentén az időnként feltámadó szélről felvert hullámok ellen kedden is sok helyen védtek a töltések oldalát. tiszafüred térségében mintegy 34 000 homokzsákból építettek szorító töltést. tiszacsege és ujszentmargita között eddig 20 000 köbméter földből 4 210 méter hosszú lokalizációs töltést emeltek. poroszlónál megkezdődött az ár levonulása a 33-as számú főútvonalról, ahol hétfőn még 20-30 centiméter mély víz állta a járművek útját. kedden délelőtt két uszály követ szállított a községnek a gátak erősítéséhez. kiskörénél a vízlépcső építési területét kőgáttal védik. az utóbbi 24 órában nem volt számottevő csapadék, s így a tiszai felső szakaszán és a mellékfolyókon további apadásra lehet számítani.

az utóbbi napokban az időjárás kedvezett a belvizzel borított területek víztelenítési munkáinak is. szombat óta 17 000 holdról távolították el a vizet. jelenleg a vízügyi igazgatóságok több mint 400 szivattyutelep és hordozható szivattyú segítségével másodpercenként 244 köbméter vizet emelnek át a belvizcsatornákból a folyókba. a keddi jelentések alapján még 140 000 holdnyi területet borít a belvíz. /mti/

19.10/Lm 20 20 p

- 33 -

Nkk

bb 57. veteránok köszöntése

t pr/gk-lm sr /4/

1967. március 21.

a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulója alkalmából fővárosszerte bensőséges ünnepeken köszöntötték a munkásmozgalom idős harcosait.

a március 21. veteránotthon lakóinak sebes sándor, az mszmp kb tagja, a belkereskedelmi miniszter első helyettese tolmácsolta a párt központi bizottságának üdvözlését. köszöntötte őket lakos sándor, az mszm kb társadalmatudományi intézetének igazgatója és dr. tóth jános, a 12. kerületi pártbizottság első titkára.

a jól megérdemelt pihenőjüket élvező veteránokhoz - akik közül többen fegyverrel a kézben védték a tanácsköztársaságot - eljöttek a legifjabbak, az uttörők is: színes kulturműsorral kedveskedtek az öregeknek.

a rózsza ferenc veteránotthon lakóit sarlós istván, az mszmp központi bizottságának tagja, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke és dr. csendes károly, a budapesti pártbizottság tagja, a legfőbb ügyész helyettese köszöntötte. az évforduló tiszteletére rendezett ünnepi vacsorán a veterán harcosok fölelevenítették a tanácsköztársaság honvédő harcaiban szerzett élményeiket.

katonafiatalok találkoztak kedden este idős munkásmozgalmi harcosokkal a magyar néphadsereg központi klubjában. várnai zseni költő, valamint borsos pál, az első magyar proletár államot egykor fegyverrel védő vöröskatona szót a felejthetetlen 133 nap eseményeiről, majd neves fővárosi művészek köszöntötték műsorral a szép számban összegyűlt veteránokat./mti/

19.20/e 20 20 P

- 34 -

hsk

bb 59. befejeződött a 2. országos kötő- hurkolóipari tanácskozás

vid-szf/tné-lm la /3/

1967. március 21.

az ország kilenc kötő- és hurkolóipari üzemének mintegy félszáz gazdasági vezetője és tervezőművésze kedden délután megtekintette a hőmezővásárhelyi divatkötöttárugyár korszerű gépekkel felszerelt, új üzemi részeit és a gyár legújabb termékeit. ezzel befejeződött a városban megrendezett kétnapos 2. országos kötő-hurkolóipari tanácskozás, amelyen a vállalatok szakemberei megtárgyalták a gyártmányfejlesztéssel kapcsolatos különféle kérdéseket, többek között azt, hogy a kötő- és hurkológyárakat lássák-e a legelőszámban jól képzett tervező iparművésszel. az iparművészeti főiskola tanárai, az üzemek főmérnökei, tervezői és iparművészei tartottak erről előadásokat.

a tanácskozás szakmai ankétján dr. koczogó ákos művészettörténész átadta az iparművészeti tanács díszes barna plakettjét a hőmezővásárhelyi divatkötöttárugyár, a budapesti finomkötöttárugyár és a ruhaipari mintatervező vállalat képviselőinek, a kötöttáru gyártmányfejlesztésben elért kimagasló eredményeikért.

a tanácskozás alkalmával a tornyai jános múzeumban iparművészek által tervezett mintegy 350 féle új divatos kötöttáru mutattak be. gyártásukat a kereskedelmi szövetek megrendelésétől függően kezdik majd meg./mti/

bb 60. negyvennégy millió forinttal növekedett a termelési érték, 7 millió forinttal emelkedett a tagság jövedelme - a termelészövetkezetek állami támogatásának új rendszeréről tanácskoztak devecseren

vid kz/hné-lm la /7/

1967. március 21.

a mezőgazdasági üzemek új - árkiegészítéssel - állami támogatásának tapasztalatait értékelték kedden devecseren, az mszmp járási bizottságának vb. ülésén. ott voltak a tanácskozáson az mszmp központi bizottságának, valamint a pénzügyminisztériumnak a képviselői, továbbá a veszprém megyei pártbizottság és tanács vezetői.

/folyt.köv./

19.50/ju 20 20 P

-35-

hsk

bb 60. /negyvennégyezer...1. folyt./-Lm

a tanácskozáson elhangzott beszámolók rámutattak, hogy a dunántúli legmosztalább adottságú mezőgazdasági üzemek a devecseri járásban található, mélyfekvésű szántóföldjeiket rossz vízgazdálkodású legelőiket évről-évre pusztítja a magas talajvíz, a bakonyi részeken pedig - a folyamatos erózió miatt - már alig van termőtalaj. a mosztalább természeti viszonyok miatt az érintett falvak közös gazdaságaiban alacsony volt a jövedelem, s ezért a munkabíró lakosság mintegy 70-80 százaléka a környező ipari üzemekben keresett megélhetést. a nagyarányú munkaerő-árvándorlás természetesen még tovább rontotta a gazdálkodást. a szövetkezetek termelési szervezeteik módosításával akartak változtatni a mosztalább természeti viszonyok és a munkaerő-árvándorlás miatt kialakult nehéz helyzetben. el akartak zárkózni olyan növények termeléséig, amelyek elhajtási adottságoknak ugyan megfeleltek, de nagy munkaigényességük miatt nem kaptak kielégítő művelést, s ezért nem voltak jövedelmezők.

ezt a szinte kilátástalan helyzetet oldotta meg az állami támogatás új - árkiegészítéssel - módszere, amelyet két másik járás egy évi tapasztalatai alapján - próbaképpen a devecseri járásban is bevezettek. a járás szövetkezetei eszerint földjük minőségének és az egyes növények addigi átlagos hozamának, továbbá az indokolt termelési költségek figyelembevételével árkiegészítést kaptak azokra a növényekre, amelyek termelése mind a népgazdasági szükségleteknek, mind pedig a helyi adottságoknak megfelel.

mint a tanácskozás résztvevői rámutattak, az állami támogatásnak ez az új módszere kitűnően bevált. az elmúlt év eredményei mindenütt ugrásszerű változásokról adnak képet. az állami támogatással megteremtett kedvezőbb értékesítési feltételekkel sikerült visszaállítani a növénytermesztés és az állattenyésztés között korábban megbomlott összhangot. megnövekedett munkakedv és a szövetkezeti gazdaságok vonzóereje egy év alatt több mint ezernel nőtt a rendszeresen dolgozók száma. egyöntetű tapasztalat, hogy hosszú évek óta az elmúlt évben sikerült először a vidék közös gazdaságainak minden mezőgazdasági munkát megfelelő időben és jó minőségben elvégezniük. az eredmény: egy év alatt 44 millió forinttal nőtt a devecseri járás érintett üzemének termelési értéke, s ugyaneközben a közös gazdaságokban kerekén 7 millió forinttal emelkedett a tagság jövedelme.

/folyt.köv./

20.00/ju

-36-

MA

bb 60. /negyvennégyezer...2. folyt./-Lm

a tanácskozáson résztvevő mezőgazdasági és pénzügyi szakemberek kiválóan értékelték ezeket az eredményeket, s hangsúlyozták, hogy az 1967-es esztendő - amelynek tervei továbbra is az elmúlt évben kialakított árkiegészítéssel támogatásra épülnek - még tovább javítja őket. számításaik szerint elsősorban is a szarvasmarha- és a juhtenyésztés, továbbá a talajadottságoknak leginkább megfelelő burgonya és cukorrépa-termelés további nagyarányú fejlődésére lehet számítani./mti/

--

bb 61. huszonhat ország 260 intézményével cserél kiadványokat a pécsi janus pannonius muzeum - kiállítás a muzeum nemzetközi kapcsolatairól

vid fm/sk-Lm ká /2/

1967. március 21.

a pécsi janus pannonius muzeum igazgatósági épületében kedden kiállítás nyílt az intézmény nemzetközi kapcsolatairól. a muzeum jelenleg 26 ország 260 tudományos intézményével cserél kiadványokat, ezenkívül évente 60-80 külföldi szakember tanulmányozza a pécsi muzeum gyűjteményét. számos európai ország szakfolyóirataiban rendszeresen jelennek meg ismertetések a janus pannonius muzeum évkönyveiről, kutatásainak tanulmányairól./mti/

--

bb 64. időjárásjelentés

-Lm la

1967. március 21.

a meteorológiai intézet jelenti március 21-én, kedden este:

a nappali felmelegedés kissé fokozódik

várható időjárás szerda estig: felhőátvonulások, többfelé, főleg az ország északi részein eső, a magasabb helyeken havaseső, mérsékelt, időnként élénk északnyugati szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 8-13 fok között./mti/

--

20.06/ju

-37-

MA

bb 62. társasházépítkezések vámszedői a bíróság előtt

t 20/1k-lm zs /4/

1967. március 21.

társasházépítkezésekkel kapcsolatos büncselekmények ügyében hirdetett ítéletet kedden a központi kerületi bíróság.

az ügyben felelősségre vont személyek közül abonyi rezső műszaki vezetője, sárközi gedeon elnöke volt a ráckevei járási építőipari ktsz-nek, a szövetkezet által kivitelezett társasházépítkezéseknél az anyagokra felvett előlegek egy részét saját céljaikra használták fel, többször térítés nélkül adták a szövetkezet anyagát a munkások. a kivitelezési szerződésben az alapozási költségek úgy voltak megállapítva, hogy a földet kézi munkaerővel termelik ki, abonyiék ehelyett gépi erővel végeztették, s kitermelt földet eladták a fővárosi kertészeti vállalatnak, a földeladásról az építetők nem tudtak, s ezt kihasználta abonyi és sárközi. az építetőkől elszámolásra kapott összegek helyett a földeladásból befolyt pénzből fedeztek egyes kiadásokat, az építetőkől átvett összegeket pedig elköltötték. abonyi a sikkasztások alkalmával felhasznált számlákat minden esetben aláíratta sárközivel, a főkönyvelőhöz viszont nem jutottak el aláírásra ezek az iratok. a visszaélések révén a társadalmi tulajdonban mintegy 197 000 forint kár keletkezett, az építetők pedig mintegy 60 000 forinttal károsították meg. különböző visszaéléseket követett el solymosi istván építészmérnök is, mint az egyik építő-közösség szervezési megbízottja és műszaki ellenőre. telekkel spekulált, engedély nélkül végzett tervezési munkát, stb.

a bíróság abonyi rezsőt ötévi, sárközi gedeont három és félévi, solymosi istvánt egyévi és négy hónapi szabadságvesztésre ítélte. egy tanácsi dolgozó tizhónapi felfüggesztett szabadságvesztést kapott. a bíróság abonyit és sárközit kötelezte a társadalmi tulajdonban okozott kár megtérítésére, s a négy elítéltnak összesen 86 000 forint elkobzást pótló egyenértéket is kell fizetnie./mti/

20.21/39

-38-

kk

bb 63. 1919-es emléktáblák avatása, koszorúzási ünnepségek, emlékmények a tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulóján

ö vid fm/sk-lm la

1967. március 21.

az 1919-es tanácsköztársaság kikiáltásának 48. évfordulóján - kedden - nagyszabású ünnepségeket rendeztek szolnok megyében. a szolnoki és a ceglédi járás több mint másfélezer fiatalja békemeneten emlékezett a nagyjelentőségű történelmi eseményre. az ifjú kommunisták és a tanácsköztársaság veteránjai abonyban találkoztak, ahol emléktáblát a fővárosiak számos kommunista harcostól kaptak. a város emléktáblájánál a kegyelet koszorút helyeztek el, majd a béke parkban felavatták a tanácsköztársaság évfordulója és a kiz megalkotásának tizéves jubileuma alkalmából állított emlékoszlopot. a békemenet résztvevői gépkocsikaravánnal ujszászon és szolnokon át tiszaföldvárna vonultak, ahol az ünnepi gyűlés után felavatták a tanácsköztársaság hősi halottainak emlékművét. békemenetet rendeznek a tiszafüredi járás fiataljai is, akik a hős 39-es dandár útján vonultak végig. szolnokon a párt-, állami és társadalmi szervezetek képviselői megkoszorúzták a városi sztrájkmozgalmak emlékét hirdető domborművet, szamuely tibor, tiszta Antal, f. bede lászló és hoksári jános szobrát, illetve emléktábláját. délután a megyei tanács épületében ünnepi gyűlésre került sor, amelyen csáki istván, a megyei pártbizottság első titkára mondott beszédet.

baranyában kedden folytatódott a kettős jubileum ünnepségei. pécssett megkoszorúzták a 48-as téri munkásmozgalmi emlékművet. pécsszabolcson a csertetői bányász-mártírok emlékművének háromszáz bányászfiatal, a szigeivári zrínyi emlékműnél a helybeli fiatalok részére rendeztek kiz-tag-avató ünnepséget. a zrínyi miklós katonai akadémia zászlót adományozott a szigetvári gimnáziumnak, s a zászlóavató ünnepségen dr. Lőránt Imre vezérőrnagy, az akadémia helyettes parancsnoka mondott beszédet. siklóson hajdu imrénék és kréth imrénék, a tanácsköztársaság mártírjainak szülőházán emléktáblát, illetve domborművet lepleztek le, a helyi tanács minály gimnázium diákjai pedig ezen a napon avatták fel az új ifjúsági házat.

salgótarjánban a forradalmi ifjúsági napok kiemelkedő eseménye zajlott le kedden: megyei tanács székházában összeült az első megyei diákpárlament, amely 8 000 nórád megyei fiatal problémáit és feladatait vitatta meg.

/folyt. köv./
20.32/39

-39-

kk

bb 63./ 1919-es emléktáblák...1. folyt./-lm

a tanácskozáson többek között arról adtak számot, hogy a tanórákon kívül 6000 diák vett részt téli politikai oktatásban, ezenkívül az elmúlt évben 105 000 óra társadalmi munkával segítettek a községfejlesztési feladatok végrehajtását. a diákszemélyek részvevői megkoszorúzták a tanácsköztársaság salgótarjáni emlékművét.

a csongrádi tiszahidnál a magyar tanácsköztársaság védelmében elesett vöröskatonák emlékművének, továbbá szeged, hódmezővásárhelyen és csongrád megye más helységeiben levő tanácsköztársasági emlékművek is megkoszorúzták a zsidó ünnepségeket. megyeszerte ünnepi taggyűléseket tartottak a kisz-szervezetek és 1280 olyan kisz-tagok köszöntöttek, akik tíz éve vesznek részt az ifjúsági szövetség munkájában. a középiskolákban szakköri üléseken vitatták meg a „forradalom és ifjúság”, című pályázatára készített dolgozatokat, köztük a kommunista mozgalom nagyjainak életét méltató írásokat.

a tolna megyei események közül kiemelkedett a gerjen községben rendezett ünnepség. ebben a faluban született vajda ignác földműves, aki 1919-ben a vörös hadsereg zászlóaljparancsnoka volt. a tanácsköztársaság leverése után a szovjetunióban élt, s a második világháborúban sztálingrád védelmében esett el. a gerjén-i kisz-fiatalok a kegyelet virágait helyezték el a vajda ignác szülőházán felavatott emléktáblán.

a tanácsköztársaság hőseire emlékeztek kaposvárott a párt-, tanács- és tömegszervezetek, üzemek és intézmények, iskolák képviselői és a kommunista mozgalom veteránjai latinka sándornak, az egykori somogyi direktórium vezetőjének és harcostársainak emléktáblájánál, az egykori latinka-század tanyájánál, a kossuth-téri latinka-szobornál, valamint a mártírok kivégzésének színhelyén felállított emlékműnél, a város melletti nádasdi erdőben. - a csurgói és a marcali járás kisz-fiataljai az inkei erdőben ünnepélyesen teleplezték az 1919-es tanácsköztársaságért életüket áldozott csurgói mártírok emlékművét.

/folyt.köv./

20.20/ju

-40-

nk

bb 63. /1919-es emléktáblák...2. folyt./-lm

szabolcsban is több helyen került sor ünnepségekre. baktalórántházán az 1919-es mártírok síremlékét, mátészalkán ságvári endre szobrát, nyíregyházán pedig a szamuely tiber szülőházán elhelyezett emléktáblát koszorúzták meg az évforduló alkalmából.

komáromban kedden rendezték meg a „három nemzedék”, találkozóját, majd a fiatalok az 1919-es direktórium egykori épülete elé vonultak és koszorút helyeztek el az ott levő emléktáblán. esztergom és tatabánya iskoláiban kiállítások voltak a tanácsköztársaság történetéről, a kiserő munkájáról és eredményeiről. poroszlányi és dorogi uttorok otthonukban köszöntötték a tanácsköztársaság veteránjait.

kapuvárott a forradalmi mozgalmak helyi emlékeiből kiállítást rendeztek „vörös kapuvár 1919”, címmel. a történelmi emlékek között olyan érdekességek is láthatók, mint a vörös-ország megalakulásának dokumentuma, a május 1-i ünnepségek fényképei, pártkönyvek, jelvények és az őszirózsás forradalom idejéből származó csaknem fél évszázados leprésett őszirózsza.

„az illegális munkásmozgalom harcosainak útján!”, jelzővel kedden reggel bélapátfalvára indultak a heves megyei fiatalok, hogy részt vegyenek a tanácsköztársaság emlékére rendezett ünnepségen. a gyűlés után a résztvevők a bükk-hegységbe vonultak, s felkeresték a kommunista- és munkásmozgalom egykori illegális találkozóhelyeit. hasonló emlékművet rendeztek poroszlóra a füzesabonyi és a tiszafüredi járás fiataljai, s a kegyelet virágait helyezték el az 1919-es vörös-katonák emléktábláján./mti/

20.45/ju

-41-

nk

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i h i v a t a l o s k ö z l e m é n y e k

1967. március 21.

embargo 19 óráig!
/tv-nek 20 óráig!/
1967. március 21.

bb. 29. a választások eredménye - az országos választási elnökség közleménye

gy/hk

1967. március 21.

március 19-én az országgyűlési képviselők és a tanács-
tagok megválasztása a törvény előírásainak megfelelően rendben
folyt le.

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett választójogosul-
tak száma összesen 7 215 408. ebből 7 131 151 választópolgár -
98,8 százalék - élt szavazati jogával. az országgyűlési kép-
viselőjelöltekre leadott szavazatok közül érvényes 7 105 709,
érvénytelen 25 442 /0,4 százalék/. a leadott érvényes szava-
zatok közül a hazafias népfront jelöltjeire 7 086 596, az ösz-
szes szavazók 99,7 százaléka, ellenük 19 113 fő /0,3 százalék/
szavazott.

összesen 349 országgyűlési képviselőt választottak meg.
kilenc országgyűlési választókerületben két jelölt indult.
ezekben az első helyen jelöltek nyerték el a mandátumot.

a megválasztott tanács-
tagok száma 84 508. 686 tanács-
tagi választókerületben két vagy több jelölt indult. 560
választókerületben az első, 119-ben a második, 1 választókerü-
letben a harmadik helyen jelöltet választották meg. 6 választó-
kerületben egyik jelölt sem kapta meg a szavazatok többségét.

pótválasztást kell tartani összesen 37 községi, 1 járási
és 2 járási jogú városi tanács választókerületben, mivel a je-
löltek nem kapták meg a megválasztáshoz szükséges számú szava-
zatot.

a választások részletes eredményei:

/folyt. köv./

- 1 -

14, 12/m

417 Lel

1430 S-

oo. 29. /a választások... 1. folyt./ m

országgyűlési képviselőválasztás eredménye

budapest főváros

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	barcs sándor	18,911	18,473	18,221	99,2
2.	inokai jános	16,757	16,470	16,285	99,1
3.	dr. prieszol olga	29,781	28,984	28,636	99,6
4.	dr. harrer ferenc	27,173	26,472	26,100	99,3
5.	dr. pesta lászló	21,775	21,348	21,094	99,3
6.	horváth károlyné	20,832	20,414	20,230	99,6
7.	korpai jánosné	23,044	22,571	22,381	99,7
8.	dr. beresztóczy miklós	19,043	18,629	18,432	99,6
9.	németh károly	19,159	18,843	18,668	99,9
10.	bugár jánosné	18,326	17,931	17,800	99,9
11.	pióker ignác	21,906	21,542	21,406	99,8
12.	kovács éva	27,750	26,977	26,786	99,5
13.	dr. horváth richárd	23,367	22,667	22,363	99,0
14.	sarlós istván	23,566	22,871	22,715	99,8
15.	petrovics emil	25,193	24,386	24,237	99,8
16.	pathó tiber	22,232	21,560	21,405	99,6
17.	zsigmond géza	27,637	26,814	26,626	99,8
18.	darvasi istván	25,886	24,991	24,860	99,8
19.	mihályfi ernő	21,272	20,604	20,442	99,8
20.	galló ernő	19,454	18,901	18,832	99,9

/folyt. köv./

14.20/gy

1422

1430

- 2 -

bb 29. /a választások... 2. folyt./ szb

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
21.	major tamás majdán pál	19,355	18,907	18,605	97,2 2,8
22.	vida miklós	24,974	24,597	24,425	99,8
23.	dr. babics antal	25,411	24,911	24,688	99,7
24.	dr. udvardi károlyné	22,384	22,029	21,923	99,8
25.	dapsi károly	16,021	15,670	15,565	99,8
26.	dr. bognár józsef	19,982	19,345	19,164	99,6
27.	spollár lászlóné	22,446	21,898	21,676	99,7
28.	varga istván	24,054	23,377	23,158	99,7
29.	tóth anna horváth jános	17,601	17,221	17,096	90,5 9,5
30.	csomor ferenc	16,082	15,766	15,618	99,7
31.	dr. orbán lászló	19,930	19,536	19,458	99,8
32.	szabó sándor	15,984	15,764	15,669	99,7
33.	dr. pongrácz kálmán	22,665	21,943	21,642	99,3
34.	benke valéria	24,915	24,441	24,227	99,4
35.	virizlai gyula	23,794	23,244	23,058	99,8
36.	horváth istván	30,650	29,854	29,551	99,5
37.	dr. noszkay aurél	27,906	27,159	26,801	99,5
38.	szirmai istván	30,067	29,213	28,756	99,4
39.	kádár jános	26,454	25,991	25,854	99,9
40.	csapó ernő	26,386	25,811	25,692	99,9

/folyt. köv./

1440

1445

- 3 -

bb. 29. / a választások... 3. folyt./ m

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltre adott szavazatok százaléka
41.	kónyi gyula	24,727	24,214	24,055	99,7
42.	venéczi jános	19,944	19,316	19,195	99,6
43.	kelen béla	17,475	17,042	16,895	99,7
44.	pázsit árpád	25,743	25,185	24,996	99,9
45.	péter jános	26,021	25,622	25,443	99,7
46.	schumeth jános	24,865	23,699	23,520	99,8
47.	bodonyi pálné	20,958	20,652	20,505	99,8
48.	sándor józsef	23,777	23,437	23,261	99,8
49.	dr. marion zoltán	23,985	23,510	23,344	99,7
50.	kovács pál	31,794	31,402	31,249	99,6
51.	riss jendő	20,004	19,702	19,583	99,8
52.	dr. vető lajos	15,675	15,348	15,289	99,7
53.	mateovics józsef	20,277	19,827	19,723	99,9
54.	kemenczés sándorné	20,155	19,779	19,609	99,8
55.	molnár istván	24,556	23,995	23,746	99,9
56.	szépvölgyi zoltán	19,174	18,761	18,581	99,8
57.	dóra jános	24,033	23,548	23,391	99,6
58.	polyák jános	28,240	27,584	27,370	99,8
59.	szőke antal titi mária	27,388	26,913	26,792	99,4 0,6
60.	záborszky ferenc	28,696	28,072	27,884	99,9

/folyt.köv./

14.45/gy

1447 bel

1510 g

- 4 -

bb. 29. / a választások... 4. folyt./ m

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltre adott szavazatok százaléka
61.	nagy richárd	21,807	21,463	21,370	99,9
62.	kollár józsef	13,196	12,765	12,718	99,9
63.	molnár ernő	18,786	18,262	18,165	100,0
64.	vas-witteg miklós	17,200	16,731	16,605	99,8
65.	csikesz józsefné	14,119	13,904	13,824	99,8
66.	dr. molnár béla	15,578	15,348	15,290	99,9

/folyt.köv./

14.48/gy

1402 bel

1510 g

- 5 -

bb. 29. / a választások... 5. folyt./ gy

baranya megye

választókerület száma	név	választójogsultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	németh istván dezse béláné	18,352	18 341	18,324	94,5 5,5
2.	komár andrás hofecker jános	22,840	22,825	22,797	93,0 7,0
3.	halasi lajosné	22,973	22,600	22,576	99,8
4.	szabó mátyás	22,378	22,378	22,372	100,0
5.	dr. szabó józsef	19,537	19,510	19,473	100,0
6.	ognyenovics milán	19,353	19,315	19,302	99,8
7.	ráméist ferencné	22,083	22,064	22,048	100,0
8.	dr. pilaszanovich imréné	25,721	25,719	25,709	99,9
9.	jazbinsek vilmos	17,280	17,041	17,006	100,0

pécs megyei jogú város

1.	rapai gyula	25,019	24,865	24,836	99,9
2.	garai istvánné	9,039	8,906	8,879	99,9
3.	gergely lajos	32,671	32,336	32,174	99,9
4.	dr. donhoffer szilárd	17,586	17,163	17,133	99,9
5.	gáspár sándor	17,317	16,876	16,843	99,9

/folyt. köv. /

14.02.21

15.02.21

- 6 -

bb. 29. / a választások... 6. folyt./ m

bács-kiskun megye

választókerület száma	név	választójogsultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	nyers rezső	15,157	14,993	14,955	100,0
2.	kállai árpádné	17,302	17,018	16,972	99,9
3.	dr. molnár frigyos	18,937	18,651	18,618	99,9
4.	dr. mézőly gyula	18,313	18,021	17,969	99,9
5.	csik antal	19,702	19,204	19,153	99,8
6.	mészáros béla	17,092	16,993	16,985	100,0
7.	pesir istván	24,138	23,611	23,566	99,7
8.	fekete pálné	28,633	28,215	28,145	99,9
9.	dr. varga jenő	19,968	19,519	19,468	99,8
10.	dr. várkonyi imre	18,756	18,535	18,477	100,0
11.	iván istvánné	19,335	19,029	19,004	100,0
12.	dr. veréb jános	21,580	21,503	21,495	100,0
13.	mándics Mihály	25,515	25,425	25,395	100,0
14.	dr. ortutay gyula	26,008	25,513	25,476	99,9
15.	rigó jános beros ferenc	19,885	19,757	19,724	99,8 0,2
16.	molnár istván	20,288	20,098	20,058	99,9
17.	szabó pál	20,439	20,176	20,044	99,6
18.	kelemen sándor	22,745	22,603	22,509	99,8
19.	oláh pál	14,996	14,838	14,815	99,9
20.	balí ferenc	19,376	19,205	19,131	99,8

/folyt. köv./

- 7 -

15.05/21

15.07.21

15.02.21

bb 29. /a választások...7. folyt./- szb

békés megye

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	uhljár mihály	27,971	27,489	27,453	99,9
2.	kovács pál	11,198	11,055	11,034	99,9
3.	ujhelyi sándorné	18,197	17,893	17,823	99,5
4.	kovács istván	21,058	20,890	20,838	99,9
5.	kiss pál	18,753	18,665	18,622	99,8
6.	tóth balázs	25,708	25,616	25,495	99,8
7.	keszthelyi zoltán	20,502	20,323	20,290	99,7
8.	darvas józsef	24,777	24,404	24,293	99,8
9.	klaukó mátyás	31,149	31,059	38,097	99,8
10.	nagy józsef	18,063	17,785	17,703	99,8
11.	varga zsigmond	24,303	24,107	24,032	99,9
12.	bálint istvánné	22,883	22,573	22,475	99,8
13.	frank ferenc	19,664	19,584	19,520	99,9
14.	balogh lászló	18,805	18,659	18,543	99,8
15.	kovács józsef	15,951	15,770	15,684	99,8

/folyt.köv./

-8-

15.10/ju
15/10/11

bb 29. / a választások... 8. folyt./-szb

borsod megye

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	nagy istvánné	14,393	14,391	14,376	100,0
2.	szepecsik rezső	19,507	19,507	19,485	100,0
3.	valaska lászló	18,386	18,386	18,369	99,9
4.	ollári istván	13,827	13,667	13,638	99,8
5.	mráz tibor	22,525	22,518	22,471	99,9
6.	farkas pál	20,574	20,563	20,530	99,6
7.	csépányi sándor	25,022	24,766	24,729	100,0
8.	varga gáborné	21,345	21,268	21,260	100,0
9.	soltész istván	20,587	20,549	20,517	99,9
10.	németh imre	22,027	22,027	21,992	99,9
11.	simaházi sándor	22,495	22,495	22,486	99,9
12.	juhász istván	14,457	14,415	14,362	99,6
13.	terényi józsefné	22,364	22,135	22,046	99,8
14.	vaskó mihály	23,616	23,463	23,366	99,9
15.	erdélyi sándorné	24,895	24,881	24,811	99,9
16.	imri gyula	23,022	23,022	22,993	100,0
17.	méhes lajos	13,211	13,197	13,183	99,8
18.	papp józsef	15,431	15,379	15,374	99,9
19.	dr.zsidai lászló	18,582	18,524	18,489	100,0
20.	dr.deseő jeno	19,868	19,864	19,722	99,7

miskolc megyei jogú város

1.	cseterki lajos	18,885	18,391	18,361	99,8
2.	havasi béla	18,971	18,652	18,623	99,9
3.	kammel lajosné	18,513	18,316	18,248	99,8
4.	dr.sályi istván	14,836	14,696	14,629	99,6
5.	hámori józsef	24,295	23,873	23,702	99,9
6.	gácsi miklós	22,948	22,626	22,547	99,9

/folyt.köv./

-9-

15.30/ju
15/30/11

bb 29. / a választások... 9. folyt./-lm

csongrád megye

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	nieszner ferenc	19,454	19,454	19,434	100,0
2.	tóth szilveszterné	20,826	20,824	20,776	100,0
3.	katona sándor	19,854	19,760	19,716	99,7
4.	komócsin zoltán	17,719	17,61	17,597	99,9
5.	balogh lászló	15,249	15,018	14,941	99,1
6.	patai sz. sándorné	23,799	23,395	23,356	99,9
7.	kurucz márton	17,384	17,368	17,309	99,7
8.	nagy daniel	16,401	16,322	16,284	99,9
9.	győri imre	17,000	16,855	16,789	99,8
10.	dr. dörmötör jános	21,802	21,648	21,573	99,9
11.	dr. erdei ferenc	22,059	21,727	21,533	99,8
12.	halmágyi ivánné	24,133	24,133	24,021	99,9

szeged megyei jogú város

1.	apró antal	17,403	16,974	16,937	99,9
2.	dr. petri gábor	20,910	20,477	20,426	99,9
3.	lacsán mihályné	22,186	21,862	21,821	99,9
4.	bódi lászló	24,665	24,362	24,323	99,6

/folyt.köv./

15.47/ju

-10-

Me

bb 29. / a választások... 10. folyt./-m szb

fejér megye

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	kerkai andorné	15,121	14,905	14,867	99,8
2.	dr. jókai loránd	15,625	15,414	15,391	99,9
3.	dr. mátai pál	14,633	14,400	14,385	100,0
4.	dr. münnich ferenc	21,860	21,832	21,815	100,0
5.	schulmann istván	15,402	15,402	15,381	99,9
6.	kálazi józsef	30,805	30,796	30,770	99,8
7.	listár sándor	23,725	23,624	23,580	99,9
8.	dr. radnai éva	22,440	22,163	22,130	99,9
9.	nics jános	14,562	14,237	14,183	99,8
10.	nagypataki imre	17,895	17,864	17,856	100,0
11.	dr. pál istván	17,050	17,016	16,983	100,0
12.	klujber lászló	23,441	23,344	23,300	99,9
13.	káli ferenc	24,774	24,703	24,664	99,9

/folyt.köv./

15.55/ju

-11-

Me 16.08.81

bb 29. / a választások... 11. folyt./-szb

győr-sopron megye

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltre adott szavazatok százaléka
1.	kovács sándor	17,864	17,466	17,410	99,9
2.	nemeslaki tivadar	22,505	22,112	22,061	99,7
3.	marton jános	22,097	21,753	21,710	99,8
4.	bárány lajos stoller flórián	18,670	18,663	18,626	95,8 4,2
5.	pongrác imréné	19,330	19,284	19,243	99,7
6.	dr.révay zoltán	17,900	17,860	17,819	99,9
7.	geiszbühl mihály	15,873	15,715	15,687	99,9
8.	tóth lászló	27,623	27,587	27,516	99,9
9.	zámbó józsef	16,173	16,166	16,139	99,9
10.	sz.varga ferenc	17,567	17,531	17,477	99,9
11.	varga b.istván	15,968	15,962	15,932	99,9
12.	riba miklós	16,906	16,905	16,874	99,7
13.	szemerits ferencné	18,936	18,926	18,918	99,8
14.	kocsis józsef	13,698	13,561	13,552	99,9
15.	weiszböckl rezsőné	15,559	15,412	15,364	99,9

/folyt.köv./

16.00/ju

-12-

bb 29. / a választások... 12. folyt./-lm

hajdu-bihar megye

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltre adott szavazatok százaléka
1.	varga sándor	19.204	19.101	19.062	99,9
2.	lévai sándor	19.661	19.596	19.551	100,0
3.	dr. bartha tiber	19.338	19.221	19.194	100,0
4.	bartha istván	22.512	22.463	22.413	100,0
5.	veres péter	17.736	17.697	17.678	100,0
6.	kunkli péter	14.385	14.292	14.267	99,7
7.	mocsári sándor	16.054	16.053	15.999	100,0
8.	bartha jános	15.941	15.930	15.902	100,0
9.	dr. varga pálné	19.048	19.023	18.999	100,0
10.	dr. schnitzler józsef	26.193	26.161	26.118	100,0
11.	bencsik istván	19.555	19.467	19.375	100,0
12.	szabó istván	15.456	15.448	15.419	100,0
13.	reszeqi ferenc	21.261	21.138	21.111	99,9

debrecen megyei jogú város

1.	hárász gyula	33.055	32.908	32.342	99,8
2.	dr.szilágyi gábor	19.039	19.039	18.961	99,8
3.	gál andrásné	17.916	17.898	17.851	99,8
4.	kállai gyula	15.859	15.782	15.702	100,0
5.	korponai lajos	20.142	20.141	20.080	99,9

/folyt.köv./

16.00/ju

-13-

bb 29. / a választások... 13. folyt./-szb

heves megye

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	egri gyula	15,239	15,064	15,027	99,9
2.	oláh györgy	14,940	14,694	14,650	99,9
3.	fodor istvánné	26,493	26,437	26,395	99,9
4.	sas kálmán	26,062	26,023	25,969	99,8
5.	barta andrás	28,356	28,296	28,264	99,8
6.	molnár józsef	15,869	15,857	15,847	100,0
7.	hevér lajos	15,745	15,710	15,687	100,0
8.	szabó imre	18,167	18,098	18,082	100,0
9.	uszta gyula	25,034	24,884	24,839	99,9
10.	szurdi istván	20,238	19,989	19,910	99,8
11.	tiliczki józsef	25,496	25,422	25,361	99,9
12.	dr.novák pálné	14,484	14,386	14,366	99,9

komárom megye

1.	salamon hugóné	20,530	20,264	20,242	99,9
2.	erdész dezső	21,612	21,373	21,327	99,9
3.	mokri pál	13,413	13,321	13,274	99,8

/folyt.köv./

16.10/ju 1640 P

-14-

bb 29. / a választások... 14. folyt./-szb

választókerület száma	név	választójogosultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
4.	nagy antal	20,169	20,135	20,115	99,9
5.	molnár józsef	16,749	16,733	16,713	99,8
6.	tamás jános	20,548	20,363	20,331	99,9
7.	kéri vencel	24,079	24,004	23,942	99,9
8.	homor imréné	17,806	17,594	17,538	99,9
9.	dobi istván	19,392	19,313	19,287	100,0
10.	tüz ferenc	26,370	26,320	26,270	99,7

nógrád megye

1.	brutyó jános	25,560	25,253	25,249	100,0
2.	gajdár pál	21,257	21,238	21,237	100,0
3.	jedlicska gyula	20,607	20,569	20,567	100,0
4.	varga tiborné	27,704	27,653	27,639	99,0
5.	sümei jános	20,536	20,529	20,523	100,0
6.	schuchmann zoltán	17,508	17,423	17,416	100,0
7.	gajdos jános majoros jános	14,327	14,312	14,302	98,2 1,8
9.	póka mihály	20,663	20,656	20,632	99,9

/folyt.köv./

16.25/ju 1645 P

-15-

bb 29. / a választások... 15. folyt./-lm

pest megye

választókerület száma	név	választójogsultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
1.	nemes istván	14.438	14.179	14.096	99,1
2.	kovács istvánné	27.013	26.817	26.728	99,8
3.	dr. baskay tóth bertalan	20.395	20.395	20.321	100,0
4.	gúdor jános	20.604	20.604	20.518	99,9
5.	dr. vámosi erzsébet	24.435	24.223	24.125	99,8
6.	antalfia jenő	21.932	21.883	21.774	99,8
7.	benke lajosné	26.623	26.084	26.031	99,9
8.	szilágyi lászló	26.367	26.328	26.267	99,8
9.	györe sándor	20.853	20.845	20.785	100,0
10.	s. hegedüs lászló	17.759	17.682	17.556	99,4
11.	vámos géza	21.021	20.875	20.742	99,9
12.	bata jános	22.863	22.775	22.639	99,6
13.	béki ferencné	24.600	24.343	24.178	99,5
14.	horváth lászló	20.477	20.477	20.439	99,9
15.	dr. palotai sándor	24.547	24.547	24.516	99,9
16.	turjanszky mihály	21.290	21.237	21.147	99,1
17.	tarjányi béláné	19.120	19.022	18.957	99,9
18.	cservenka ferencné	17.544	17.367	17.244	99,8
19.	dr. stark janka	22.660	22.501	22.379	99,8
20.	varga péter	21.151	21.042	20.947	99,9

/folyt.köv./

16.30/ju 16.5 P

-16-

bb 29. / a választások... 16. folyt./-lm

választókerület száma	név	választójogsultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
-----------------------	-----	-------------------------	---------------------	---------------------------	-----------------------------------------

21.	tausz jános	18.456	18.273	18.157	99,8
22.	gyenge kálmán	21.606	21.493	21.414	99,7
23.	pála károlyné	13.212	13.183	13.100	99,5
24.	dr. wild frigyos	17.006	17.006	16.955	99,7
25.	kalmár jános	19.402	19.248	19.191	100,0
26.	darvasi pálné	25.444	25.444	25.376	100,0
27.	nagy miklós	18.100	18.097	18.019	99,9
28.	kristóf istván	19.945	19.945	19.868	100,0

somogy megye

1.	szerecz lászló	17.112	17.077	16.942	99,8
2.	horváth sándorné	19.969	19.848	19.756	99,8
3.	losonczi pál	27.619	27.619	27.607	99,9
4.	dr. guba sándor	25.507	25.507	25.480	99,9
5.	szirmai jenő	19.334	19.333	19.321	99,9
6.	valter imre	27.605	27.480	27.422	99,9
7.	szokola károlyné dr.	15.578	15.530	15.498	99,9
8.	lakatos andrás	15.685	15.635	15.627	99,9
9.	illés dezső	28.479	28.478	28.459	99,8
10.	varga károly	17.677	17.675	17.660	99,9
11.	pöhm józsef	25.159	25.159	25.126	99,9
12.	gombaszögi jenő	22.136	22.136	22.119	99,9

/folyt.köv./

16.35/ju 14, P

-17-

db 29. / a választások... 17. folyt. /-e

Szabolcs-szatmár megye

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
-----------------------	-----	------------------------	---------------------	---------------------------	-----------------------------------------

1.	biszkó béla	22,935	22,475	22,417	99,9
2.	orosz ferenc	22,444	21,867	21,781	99,8
3.	polcz jános	16,082	16,055	16,030	99,8
4.	borbély jánosné	16,941	16,892	16,802	99,5
5.	váci mihály	15,919	15,908	15,851	99,8
6.	fülöp jános	18,001	17,923	17,851	99,5
7.	bojtor miklós	23,865	23,781	23,739	99,9
8.	dr.hornung mátyás	14,639	14,606	14,594	99,9
9.	mikó jános	17,080	17,057	17,039	99,9
10.	szviridov ivánné	23,614	23,552	23,527	100,0
11.	dr.fekszli istván	22,052	22,021	21,990	99,9
12.	csürös jános	18,349	18,324	18,295	100,0
13.	dancs józsef	17,402	17,338	17,317	100,0
14.	bánóczy gyula	24,445	24,322	24,271	99,9
15.	esze gábor	25,307	25,295	25,250	99,9
16.	erdei lászlóné	17,013	16,967	16,945	100,0
17.	tóth géza	17,991	17,943	17,905	99,8
18.	dr.kovács magdolna	17,437	17,421	17,400	100,0
19.	borivó károly	20,122	19,920	19,873	99,7

/folyt.köv./

16.30/szb *14.11*

-18-

M

db 29. / a választások... 18. folyt. /- szb

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltekre adott szavazatok százaléka
-----------------------	-----	------------------------	---------------------	---------------------------	-----------------------------------------

Szolnok megye

1.	szenes ottó	21,293	20,972	20,908	99,7
2.	orbán józsef	21,136	20,829	20,799	99,7
3.	dr.bene zoltán	17,033	16,914	16,879	99,7
4.	szurgyi istvánné	18,563	18,472	18,427	99,7
5.	kraszna károlyné	13,360	13,330	13,282	99,9
6.	ragó antal	28,020	27,812	27,719	99,8
7.	varga illés	23,989	23,756	23,667	99,6
8.	csáki istván	26,005	25,691	26,651	99,8
9.	varga sándor	16,436	16,279	16,225	99,4
10.	oláh jános	29,429	29,340	29,293	99,9
11.	nánási lászló	29,070	28,752	28,692	99,8
12.	gócza józsef	15,962	15,834	15,754	99,6
13.	kerékgyártómihályné	15,711	15,629	15,589	99,5
14.	szekeres lászló	16,737	16,551	16,527	99,9
15.	góriáncz ignác	21,381	21,166	21,056	99,9

Tolna megye

1.	vass istvánné	15,820	15,587	15,415	99,9
2.	bolvári józsefné	21,284	21,236	21,175	100,0

/folyt.köv./

16.45/ju *14.11*

M

-19-

bb 29. /a választások... 19. folyt./-szb

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltre adott szavazatok százaléka
-----------------------	-----	------------------------	---------------------	---------------------------	---------------------------------------

3.	bali zoltán	18,628	18,587	18,545	99,9
4.	kaszás imre	28,978	28,895	28,834	99,9
5.	k. papp józsef	23,412	23,399	23,375	99,9
6.	péti jános	20,092	20,046	19,982	76,1
	dr. varsányi józsef				23,9
7.	csapó jánosné	17,282	17,242	17,144	99,8
8.	molnár jános	15,533	15,532	15,495	99,5
9.	hunyadi károly	19,910	19,803	19,728	99,9

vas megye

1.	fegyveres istván	27,136	26,742	26,726	99,9
2.	rujsz lászlóné	19,293	18,955	18,921	99,9
3.	dr. zsigmond lászló	21,299	21,294	21,275	100,0
4.	kovács antal	15,443	15,425	15,409	99,9
5.	dr. hargitai katalin	15,429	15,426	15,411	99,9
6.	dr. gonda györgy	18,106	18,105	18,081	100,0
7.	dr. gosztonyi jános	19,192	19,045	19,017	99,9
8.	kisházi ödön	23,510	23,506	23,473	99,9
9.	nádóci antal	15,373	15,340	15,313	99,8
10.	lenel ferenc	20,572	20,557	20,548	99,9

/folyt.köv./

16.55/ju 14 30 P

M

-20-

bb 29. / a választások... 20. folyt./-lm

veszprém megye

választókerület száma	név	választójogultak száma	leszavazottak száma	érvényes szavazatok száma	a jelöltre adott szavazatok százaléka
-----------------------	-----	------------------------	---------------------	---------------------------	---------------------------------------

1.	pap jános	21.798	21.563	21.515	99.8
2.	dr. radnóti istván	18.043	17.879	17.814	99.9
3.	pályi sándorné	17.088	16.891	16.830	99.8
4.	hegyi jánosné	17.610	17.566	17.531	99.8
5.	csizmadia béla	16.056	15.886	15.807	99.4
6.	schwarcz józsef	21.430	21.381	21.354	99.6
7.	horváth kálmán	16.973	16.946	16.912	99.8
8.	gyimóthi dénes	16.150	16.130	16.096	99.7
9.	papp lajos	19.604	19.388	19.306	99.7
10.	dr. bodogán jános	23.899	23.859	23.824	99.8
11.	szilágyi sándor	17.679	17.629	17.590	99.8
12.	sebestyén gyula	20.552	20.478	20.433	99.7
13.	simon istván	18.323	18.264	18.235	100.0
14.	dr. belák sándor	31.108	31.058	30.989	99.9

zala megye

1.	nádasdi józsef	24.256	24.128	24.097	99.9
2.	dr. lukács jános	21.623	21.615	21.609	99.9
3.	csörgits józsef	20.656	20.633	20.620	99.9
4.	vendel zoltánné	20.771	20.732	20.709	100.0
5.	dr. török lajos	21.057	21.052	21.042	100.0
6.	varga józsefné	23.293	23.192	23.169	99.9
7.	gazsó sándor	16.817	16.794	16.793	100.0
8.	dr. nezvál ferenc	21.003	20.995	20.986	100.0
9.	busa jános	22.710	22.680	22.649	99.9

/folyt.köv./

17.00/ju 14 30 P

M

-21-

bb 29. / a választások... 21. folyt./-e

a tanácstagi választások összesített
eredményei

budapest fővárosi tanács választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett választó jogosultak száma:	1,478.146
a leadott szavazatok száma:	1,442.494
a leadott szavazatok száma százalékban:	97,6
a leadott szavazatok közül érvényes:	1,430.370
a leadott szavazatok közül érvénytelen:	12.124
a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok százaléka:	99,7
a megválasztott tanácstagok száma:	201
meg nem választott tanácstagok száma:	-

budapesti kerületi tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett választó jogosultak száma:	1.478.146
a leadott szavazatok száma:	1,442.494
a leadott szavazatok száma százalékban:	97,6
a leadott szavazatok közül érvényes:	1,423.788
a leadott szavazatok közül érvénytelen:	18.706
a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok százaléka:	99,5
a megválasztott tanácstagok száma:	2.182
meg nem választott tanácstagok száma:	-

/folyt.köv./

17.12/ju 14 20 p -22-

10/11

bb. 29. /a választás...22. folyt./e

megyei tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett választó jogosultak száma:	5,325.900
a leadott szavazatok száma:	5,282.160
a leadott szavazatok száma százalékban:	99,1
a leadott szavazatok közül érvényes:	5,271.629
a leadott szavazatok közül érvénytelen:	10.531
a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok százaléka:	99,8
a megválasztott tanácstagok száma:	1.536
meg nem választott tanácstagok száma:	-

megyei jogú városi tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett választó jogosultak száma:	411.362
a leadott szavazatok száma:	406.497
a leadott szavazatok száma százalékban:	98,8
a leadott szavazatok közül érvényes:	404.779
a leadott szavazatok közül érvénytelen:	1.718
a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok százaléka:	99,8
a megválasztott tanácstagok száma:	424
meg nem választott tanácstagok száma:	-

/folyt.köv./

17.15/ju 14 20 p -23-

10/11

bb. 29. /a választások...23.folyt./e

megyei jogú városi kerületi tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett
választó jogosultak száma: 411.362

a leadott szavazatok száma: 406.497

a leadott szavazatok száma százalékban: 98,8

a leadott szavazatok közül érvényes: 400.505

a leadott szavazatok közül érvénytelen: 5.992

a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok
százaléka: 99,8

a megválasztott tanácsstagok száma: 889

meg nem választott tanácsstagok száma: -

járásai tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett
választó jogosultak száma: 3,984.760

a leadott szavazatok száma: 3,961.601

a leadott szavazatok száma százalékban: 99,4

a leadott szavazatok közül érvényes: 3,942.318

a leadott szavazatok közül érvénytelen: 19.283

a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok
százaléka: 99,7

a megválasztott tanácsstagok száma: 5.367

meg nem választott tanácsstagok száma: 1

/folyt.köv./

17.17/ju 14 35 P

-24-

ML

bb. 29. /a választások...24.folyt./e

járásai jogú városi tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett
választó jogosultak száma: 1,341.140

a leadott szavazatok száma: 1,320.559

a leadott szavazatok száma százalékban: 98,5

a leadott szavazatok közül érvényes: 1,315.705

a leadott szavazatok közül érvénytelen: 4.854

a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok
százaléka: 99,7

a megválasztott tanácsstagok száma: 4.762

meg nem választott tanácsstagok száma: 2

községi tanácsok választási eredményei:

a névjegyzékbe és pótnévjegyzékbe felvett
választó jogosultak száma: 3,984.760

a leadott szavazatok száma: 3,961.601

a leadott szavazatok száma százalékban: 99,4

a leadott szavazatok közül érvényes: 3,934.100

a leadott szavazatok közül érvénytelen: 27.501

a jelöltre /jelöltekre/ leadott szavazatok
százaléka: 99,5

a megválasztott tanácsstagok száma: 69.147

meg nem választott tanácsstagok száma: 37 /mti/

16.15/ju 14 35 P

-25-

ML

a szerkesztőségek figyelmébe!

-Lm -La

a bb 29. sz. hivatalos hír /a választások eredménye/ elején a negyedik bekezdés első sorai helyesen a következők:

a megválasztott tanácsstagok száma 84 508.
két vagy több jelölt 686 tanácsügyi választókerületben indult. 560 választókerületben az első...

x x x
a 7. folyt. /békés megye/ 9. sz. választókerületében /klaukó mátyás/ az érvényes szavazatok száma: 30 897

x x x
a 9. folyt. /csongrád megye/ 4. sz. választókerületében /komócsin zoltán/ a leszavazottak száma helyesen: 17 618

x x x
a 11. folyt. /győr-sopron megye/ 15. sz. választókerületében a név helyesen:

w e i s z b ö c k rezsőné
x x x

a 14. folyt. /nógrád megye/ 4. sz. választókerületében /varga tiborné/ a jelöltre adott szavazatok százaléka helyesen: 99.9

ugyancsak nógrád megyében az utolsó név helyesen r ó k a mihály, választókerületének száma nem 9., hanem 8.

x x x
a 16. folyt. /somogy megye/ 11. sz. választókerületében a név helyesen:

b ő h m józsef

x x x
a 18. folyt. /szolnok megye/ 8. sz. választókerületében /csáki istván/ az érvényes szavazatok száma helyesen: 25 651

ugyancsak szolnok megyében a 15. sz. választókerületében /góriáncz ignác/ a leszavazottak száma helyesen: 21 116

/nti/

19.25/Lm 20,17

- 26 -

mk

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. március 22.

bb 1. oklevél-kitüntetést kapott lipcsében

i tf/lka/lk -lm la /2/

1967. március 22.

az a hanglezemzmelékkel kombinált városismertető kiadvány, amelyet a nagymultu vásárhelyről készített „cityvox” sorozatában a magyar képzőművészeti kiadó. a mostani vásár alkalmából ezt a „hangos” albumot - ötletességéért és magas színvonalu kivitelezéséért - kitüntették az ndk művészeti aranyérmével, valamint az ottani kereskedelmi minisztérium és lipcse város polgármesterének elismerő-oklevélével. a képzőművészeti kiadónál a lipcséről szóló, /német nyelvű tájékoztató szöveggel szerkesztett/ kiadványhoz hasonlóan hamarosan elkészítik rostock, berlin, drezda, és erfurt hanglezemes „cityvox”, -át./mti/

-.-

bb 2. növekvő érdeklődés a szakmunkás-tanuló iskolák és szakközépiskolák iránt - az iskoláztatási munka eddigi tapasztalatai a fővárosban

i vt/ok -lm zs /6/

1967. március 22.

Ernyalt, a valóságot jól tükrözö pedagógiai portrék készültek az általános iskolák nyolcadik osztályát végző, továbbtanulásra jelentkezett gyerekekről - állapította meg a fővárosi tanács oktatási osztálya, amely most összegezte az iskoláztatási munka eddigi tapasztalatait. hiba azonban, hogy néhány középiskolában még nem tudtak kikerülni a számok hüvöletéből, s jóformán csak az osztályzatokat, a tanulmányi átlagot vették figyelembe a jellemzésekben. pedig a vonatkozó miniszteri utasítás világosan leszögezi, hogy a diákok tanulmányi eredményét, felkészültségét és magatartását együttesen kell nézni. tulzottan előtérbe helyezték a tanulmányi átlagot egyes szakmunkástanuló-iskolákban is a felvételi kérelmek elbirálásakor.

/folyt.köv./

-1-

OKA